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ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκτης 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β’ — Τιμή Φύλλου Δρχ. 20
Έτος 40ο — Αριθ. Φύλλου n qqq

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΟΙΕΦΟΝΗΣΑΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΚΑΙ ΑΠΟΧΟΡΗΣΑΝ
χώρηοε απ' tq συνεδρίαση. Με πήρε το λόγο ο· κ. Γ. ΜατΟαιά-

εκατομμυρίωνΖημιές πέντε

οι σύμβουλοι κ.κ. Λαμπρινός και. 
ιΚυ,ριάκης, όταν ο πρώτος έφερε 
ξανά το θέμα και ζήτησε να δο 
θεί ο λόγος «επί προσωπικού» 
στον κ. Ιωαννίδη κατά την επό

τά από λίγο το ίδιο έκαναν και ’ κης ο οποίος διαφώνησε με την 
αύξηση των ανταποδοτικών τε-

ΚΑβΗΜΕΡΙΒΒ UPBITSffl 8ΦΗΜΕΡΙ2 ΚΡΗ1.

Κατά 25ο)ο αυξάνει
ό Δήμος τά Δημοτικά ΤέΑη

τίγμιότυπο από την χθεσινή πρώτη ημέρα των εργασιών του Συνέδριου 
Βιολογικών Επιστημών στο β’ αμφιθέατρο του Παν)μίου Κρήτης.

Μέ τήν συμμετοχή 'Ελλήνων καί ξένων καδηγητών

ΑΡΧΙΣΕ ΧΟΕΣ ΤΟ 7» ΠΑΝΕΑΠΗΝΙΟ 
ΣΥΝΕΑΡΙΟΒΙΟΑΟΓΙΚηΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝ

Με ψήφους T4 υπέρ, 5 κατά και 
2 λευκά και σε μια ιδιαίτερα φο.ρ 
τισμένη ατμόσφαιρα (όχι τόσο 
εξα ιτιάς των διαφορετικών από 
•ψεων αλλά κυρίως λόγω ενός επει 
σοδίου μεταξύ Του κ. Δημάρχου 
και του συμβούλου κ. Φ. Ιωαννί 
δη) το Δημοτ. Συμβούλιο Ηρα­
κλείου αποφάσισε προχθές το 
βράιδυ την αύξηση των ανταπο 
δοτικών τελών φωτισμού και κα 
θαριότητος κατά 25ο)ο.

Όπως είχε γράψει η «Π» στο 
φύλλο της Τρίτης 26 Νοεμβρίου 
η Επιτροπή Οικονομικών Υποθέ 
σεων του Δήμου Ηρακλείου πρό 
τείνε η αύξηση να είναι ύψους 
20o)o·. Στη διάρκεια· όμως της 
σιυζήτησης ο κ. Δήμαρχος πρό- 
τιεινε να ανέβει στα 25σ)ο ώστε 
να μπορεί να καλυφθεί το έλλει μ 
μα που φέτος προβλέπεται να εί 
ναι 32 εκατ. δρχ.

Συνδιοργανωτές τό Πανεπ. Κρήτης καί τό Έρευν. Κέντρο

Άρχισε χθες το πρωί στο 
Β' Αμφιθέατρο του Πανεπιστη 
μίου Κρήτης το 7ο Πανελλή^ 
νιο Συνέδριο της Ελληνικής Ε 
ταιρείας Βιολογικών Επιστη­
μών που οργανώνεται για πρώ 
τη φορά εφέτος στην Κρήτη 
με τη νσυνεργασία το» Πανεπι 
στημίου και του Ερευνητικού 
Κέντρου.

Στο Συνέδρι ο που ιθα διαρκέ 
σει μέχρι την Κυριακή 1! Δε 
ικεμβρίου θα παρουσιαστούν 60 
περίπου επιστημονικές ανακοι­
νώσεις από ερευνητές Ελληνι­
κών και ξένων Ανωτάτων εκ 
παιδευτικών και ερευνητικών ι 
δρυμάτων.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΕΝΑΡΞΗ 
ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Πρόεδρος της χθεσινής πρώ 
της ημέρας των εργασιών του 
Συνεδρίου που άρχισε στις 9 
το πρωί ήταν ο κ. Κ. Κριμπας 
καθηγητής στην Ανώτατη Γεω 
ποινική Σχολή Αθηνών. Ειση·-

γήσείς έγιναν από τους: Λ· 
Ζούρο του Τμήματος Βιολογί­
ας το» Πανεπιστημίου Κρήτης 
με θέμα «Αλληλοσυγκρουόμε- 
νες ερμηνείες στη θεωρία της 
εξέλιξης», Φλορεντίν 1, Ε. 
Ροϋσσου και X. Λουκς ΙΜΒΒ 
και τμήμα Βιολογίας Πανεπ. 
Κρήτης με θέμα Μοριακή ανά 
λύση του φαινομένου της φαι- 
νοτυπικής καταστολής στη 
«DROSOPHILA MELAN0QA 
STER», Γουλίέλμος Γ, Γ. Κί 
λιας και Σ. Αλαχιώτης, του 
τμήματος Βιολογίας του Πάνε 
πιστημίαυ Πατριόν με θέμα 
«Αντίδραση στο Θερμοκρασια- 
κό SHOCK της ηλιακής αφυ- 
δρογονάσης της D. MELANO­
QASTER», Λ:. Μαργαρίτης του 
Τμήματος Βίλίογίας του Παν) 
μίου Αθηνών με θέμα «Δομή 
και φυσιολογία Του κελύφους 
των αυγών , στα έντομα» Α. 
ΠΑΝΤΑΖΙΙΔΗ3, PSNYDER, 
Β.Κ. Γαλανόπαυλος και Φ. Κα 
φάτος του τμήματος Βιολογίας

του Πανεπ. Κρήτης και ΙΜΒΒ 
κα ιτο» τμήματος Βιολογίας 
του Πανεπιστημίου HARVA-
RD με θέμα «Μεταλλαγές 
τρίτου χρωμοσώματος που 
δρουν στην χοριογένεση 
D. MELANOQASTER, Π.

του 
επι 
της 
Χα

τζόπουλος και X. Λουκς ΙΜΒΒ 
ικαι του τιμήματος Βιολογίας 
του Πα:ν);μίου Κρήτης με θέμα 
«Μοριακές μελέτες πάνω στους 
παράγοντες αρσενικού ανασυν 
δυασμού 31:1 και 213:5 MlRF 
της DROSOPHILA MELANO 
QASTER, Σ. Χαμόδρακας του 
τμήματος Βιολογίας του Παν) 
μίου Αθηνών με θέμα «Δομή 
των πρωτεΤνών του χορίού 
των ωοθυλακίων των μεταξο- 
σκωλήκοχν» Ρ. Λακανίδου, Γ. 
Ροδάκης, και Φ. Καφάτος του 
τμήματος Βινολογίας του Πα 
νεπιστ. Αθηνών και τμήματος 
Βιολογίας το» Παιεπ. Κρήτης

Με την άποψη τόσο· της οικο 
νομικής επιτροπής όσο· και του 
κ. Δημάρχου· διαφώνησε ο· κ. I- 
ωαννίδης. Η διαφωνία του αυτή 
προικάλεσε μια οξεία σε ύφος α­
πάντηση του κ. Καρέλλη. Μίλι- 
στα ο κ. Δήμαρχος απεκάλεσε 
τον κ. Ιωαννίδη «αδιάβαστο» και 
ο τελευταίος ζήτησε το. λόγο· «ε 
πί προσωπιιικΟύ θέματος» χωρίς 
όμως να του δοθεί. Έτσι απο-

μενη συνεδρίαση, πράγμα που 
δεν έγινε δεκτό απ' το προεδρείο

Τα επεισόδιο δημιουργήθηκε ό 
ταν ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Φ. Ιωαννίδης τάχθηκε κατά της 
αύξησης των δημοτικών τελών 
προβάλλοντας το επιχείρημα ότι 
αυΤή η αύξηση θα πλήξει τους 
ιεργαζόμενους, αλλά και το γεγο 
νός ότι οι παρεχόμενες από τον 
Δήμο υπηρεσίες στον τομέα της 
καθαριότητας είναι ανεπαρκείς. 
Είναι γνωστό πρόσθεσε ο κ. Ιω 
αννϊδης ότι· άλλες πόλεις, π.χ. τα 
Χανιά, προσφέρουν πολύ καλάτε 
ρες υπηρεσίες στον τομέα αυτό. 
Στην οξΰίτατη αντίδραση τύυ 
ικ. Δημάρχου (αιε ανέχομαι· τόσες 
ιμέρες εδώ να αγορεύεις κλπ.) ο 
κ. Ιωαννίδης παρά το γεγονός ό­
τι δεν του δόθηκε ο λόγος από 
το προεδρείο απάντησε λέγοντας 
«δεν σας επιτρέπω κ. Δήμαρχε 
να μου μιλάτε με τον τρόπο αυ 
ιτό. Μου κάνει δ'ε εντύπωση ότι 
δεν ανέχεστε ίχνος κριτικής».

λών κάι. είπε ότι αν γίνει ουσία 
στικός έλεγχος στα παρεπιδη- 
ιμοώντα τέλη και στις επιφάνειες 
πάυ'δεν πληρώνουν τέλη φωτι­
σμού και καθαριότητας τότε θα 
μπορεί να καλυφθεί το έλλειμμα.

Ο κ. Αδ. Πρεβελιανάκης πρό- 
τεινε να υπάρξουν πρόσθετα κρι 
τήρια στην επιβολή τελών καθα 
ριότητας στην επαγγελματική 
στέγη.

Ο κ. Χανιωτάκης είπε τέλος, ό­
τι ένα τόσο· σοβαρό θέμα δεν έ­
πρεπε να λήξει· έτσι αλλά να· γί­
νει μια λαΊκή συνέλευση για να 
αποφασίσουν οι δημότες αν θέ 
λουν να αυξηθούν τα τέλη.

Το Δ.Σ. ενέκρινε επίσης την αύ 
ξηση τελών και δικαιωμάτων α­
πό τα Δημοτικά· Σφαγεία κατά ί 
30ο)ο όπως και από τα δικαιώ- ί 
ιματα ταφής στα Δημοτ. Νεκρό 
ταφείά Αγ. Κων)νου και Πατελ- 
λών κατά 20ο)ο.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΕ ΑΠΟΘΗΚΗ
ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΖΗΜΙΕΣ

Μετά τη λήξη του επεισοδίου

Στη διάρκεια της ίδιας συνεδρί 
ασής ο κ. Ματθαιάκης κατέθεσε 
αναφορά για το πρόβλημα της ύ 
δρευσης της περιοχής Ξηροποτά 
μου, την οποία όμως το προε­
δρείο· παρέπιεμψε για συζήτηση 
σε επόμενη συνεδρίαση.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Καθοριστικής οημασιας
ή οιηιέΛεβοη τώβ φαρμακοπαιων

δραχμ. ήταν το αποτέλεσμα πυ 
ρκαγνώς που ξέσπασε χθες το 
ιμεσημέρι στις 3 στην αποθή­
κη ποτών το» Μύρωνα Ξενο- 
κτιστάκη.

Η πυρκαγιά ξέσπασε από ά 
γνωστή, αιτία και γρήγορα ε­
ξαπλώθηκε γιατί ©ι χώροι της 
αποθήκης ήταν γεμάτοι χαρτό 
κουτές,

Ο κίνδυνος να προκληθεί κά 
ποια έκρηξη για μία στιγμή ή 
ταν άμεσος αφού άρχισαν να 
καίγονται και χαρτάκουτες γεμά 
τες με οινοπνευματώδη ποτά, 
μπάρες κλπ.

Επί τόπου έφθασαν 2 πυρο 
σβεστικά οχήματα μ® 6 άνδρες 
οι οποίοι έσβησαν τη. φωτιά με 
τά από 1,5 ώρα.

Όπως είπαμε στην αρχή· προ 
•κλήθηκαν ζημιές 5 εκατομ, δρχ 
ενώ η αξία του εμπορεύματος 
που διασώθηκε ανέρχεται σε 
65 εκατομ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το 
εμπόρευμα ήταν ανασφάλιστο.

Το οίκημα της αποθήκης α 
νήκει στην Εταιρεία «Αθηνά 
Α.Ε.».

Στο κλισέ η αποθήκη και τα 
φροσβεστικό οχήματα· «επί 
τω έργω».

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΟ ΤΕΕ

ϊ

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ

Η Πυροσβεστική Υπηρεσία 
διεξάγει ανακρίσεις για να δια 
πιστιοθούν Τα αίτια της πυρκα­
γιάς.

Την ικανοποίηση της για την 
διαδικασία που ακολούθησε η 
Νομαρχία Ηρακλείου στις πρό 
άφατες προσλήψεις μηχανικών, 
εκφράζει ιμε σχετική της ανα 
κοίνωση η Διοικούσα: Επντρο 
πή του Τεχνικού Είπιμελητηρί 
ου (Τμήμα Ανατ. Κρήτης).

Στην ανακοίνωση: τονίζεται: 
Εφαρμόστηκαν κριτήρια; απο 

λύτως αντικειμενικά εκ .των 
προτέρων γνωστά στους υπόψή 
φιους συμμετείχε εκπρόσωπος 
του ΤΕΕ' στην επιτροπή επιλο 
γής ενώ όλοι οι πίνακες των 
αποτελεσμάτων τέθηκαν ιυπι ό 
ψη όλων των υποψηφίων.

Η Δ.Ε. του ΤΕΕΊΤΑΚ επι 
σημαίνοντας το γεγονός με ικα 
νοποίηση εκφράζει την ευχή 
να γενικευθεί η εφαρμογή, αυ 

| τής της διαδικασίας πρόσληψης 
I σ’ όλο τον δημόσιο τομέα.

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

φον ουκοφαντης
Είναι και ο χερ Τσίμερμαν. 

Φρήντριχ Τσίμερμαν ολόκληρο 
το όνομά του. Και η ιδιότητά 
του υπουργός στη συντηρητι­
κή κυβέρνηση της Γερμανίιας.

Δεν είχε ακόμη καλά-καλά 
ξεκαθαριστεί το από πού έγινε 
η αεροπειρατεία στο Αιγυπτια- 
κό αεροπλάνο;, κι έβγαλε μανι­
φέστο ότι γί αυτήν φταίει η 
Ελλάδα και η ανασφάλεια στο 
αεροδρόμιο του Ελληνικού. 
Λέτε κι επερίμνε το γεγονός

τον ανθελληνισμό του. Εκα­
με όμως τα ίδια και πριν 
καιρό.

Και πάλι και τότε είχ® 
ψευσθεί από τα πράγματα, 
•υποτροπή λοιπόν ιαυτή,

από

δια-

δεν

για ν■' αμολήσει το βεγγαλικό

μπορεί να είναι απλή προσωπι 
κή του υπόθεση. Περισσότερο 
φαίνεται νάναι μια πολιτική 
που εκφράζεται με την εμφάνι 
ση κάποιων ευκαιριών, μια 
που ο συσχετισμός των σχέσε 
ων των δέκα τουλάχιστο- Ευ- 
ρωπαί'κό>ν χωρών, δεν της δί

του
μαν.

ο πολύς κύριος Τσίμερ-

Στοιχειώδης σωφροσύνη,
για την ίδια την περιφρούρηση 
της προσωπικής του σοβαρότη 
τας, επέβαλε να περιμένει του 
λάχιστο να ακούσει τί θα πουν 
οι άμεσα ενδιαφερόμενοι'. Δεν 
περϊμενε. Κι έγινε ρεζίλι από 
τα ίδια τα πράματα.

Όχι μόνο πρισσότερο υπεύ 
θυνοι ξένοι, μα και ο ίδιος ο 
Πρόεδρος της Γερμανίας που 
άτυχε να βρίσκεται στη χώρα

δει τσ δικαίωμα να 
ται μόνιμα.

Ουκ εώ αστούς 
το γεγονός πως ο 
λαός αποφάσισε να

εκδηλωνε-

καθεύδειν, 
Ελίληνικός 
απαλλαγεί

μας αυτές τις μέρες, 
ποίησαν τις δηλώσεις 
τον αφήνουν έκθετο.

Δε μένει,, λοιπόν.

εγελοιο- 
του, και

παρά να
διερωτηθούμε ,τί πραγματικά 
κρύβεται πίσω από κάτι τέτοιες 
εκδηλώσεις του Γερμανού υ­
πουργού. Αν ήταν η πρώτη 
φορά που ο Τσίμερμαν εκδή­
λωσε τα αισθήματα τον, δεν 
θα είχαμε να πούμε τίποτε άλ 
λο παρά ότι εκφράζει άτσαλα

από το φθαρμένο σαμάρι της 
δεξιάς. Δεν το συχγωρούν εύ 
κόλα κάτι τέτοιο στους Έλλη­
νες οι απανταχού της Ευρώ­
πης και του κόσμου συντηιρητι 
κοί. Πολύ περισσότερο οι Γε 
ρμανοϊ με τον παραδοσιακό φι 
λοτουρκισμό τους, που γίνεται, 
αναίτια συχνά, υπομόχλιο αν- 
θελληνισμού.

Εκφραστής αυτής της μο­
χθηρής πίκας ο χερ Τσίμερμαν, 
ψάχνει για ευκαιρίες, που να 
του προσφέρουν δυνατότητες 
συκοφάντησης της Ελλάδας. 
«Συκοφαντείτε - συκοφαντείτε,

Συνέχεια στη σελ. 3

με θέμα «Δομική! συγγένεια 
των EARLYC γονιδίων με τα 
γονίδια των Α και Β οικογενει 
ώ ν του χο ρίου στο ν ΒΟΜΒΥΧ 
MORI, Γ. Ακογιούνογλου του 
Γ..ΚΕ.Φ.Ε. «Δημόκριτος» με θέ 
μα «Ρύθμιση της βιοσύνθεσης 
της φωτοσυνθετικής μεμβρά­
νης» Ε. Σεληνιώτης του τμήμα 
j-ος Βιολογίας του Πανεπ. Πα· 
τρών με θέμα «Όσμωτικά ενε 
ργές ουσίες διατηρούν την δρα 
στική διαμόρφωση της καρβο 
ξύλάσης του φωσφο-ενολ-πυρο 
σταφυλικού IN VITRO, Κ. 
Σταματάκης του τμήματος Βιο 
λόγιας του Πανεπ. Πατρών με 
θέμα «Κινητικές ιδιότητες της 
ικαρβοξυλάσης του φω:σφouε 
νολ-πυροσταφυλικού οξέος σε 
φυσιολογικές συγκεντρώσεις 
του ένζυμου» Γ. Σαμαράς του 
τμήματος Βιολογίας του Πάνε 
πιστ. Πατρών με θάμα «επιδρά 
ση παραγόντων του περιβάλλο 
)ντος σΓηΜ φωτ©ενεργοποίηση· 
της καρβοξύλάσης του φωσφο- 
ενόλ-πυροσταφυλικού οξέος».

Σημειώνουμε τέλος ότι την 
οργανωτική επιτροπή: του ·Συ 
νεδρίου αποτελούν οι κ.κ. Α. 
Ρουμπελάκη —Αγγελάκη, X. 
Λούης, Β.Κ. Γαλανόπαυλος, Δ. 
Αλεξανδράκη και Γ. Θηραίος.

ΕΥΓΕΝΕΓΕ ΔΩΡΕΕΣ

— Ηκ. Ειρήνη Γ. Λογίάδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην του πατέρα 
της Εμμαν. Στρατάκη υπέρ του 
Φ.Τ Ενορίας Αγίας Τριάδας.

— Ο κ. Εμμαν Γ. Αογιαδης 
Παλ. Μηχανικός κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 2000 στη μνή 
μην Κώστα Βορεάδη και αντί 
στεφάνου υπέρ του ΦΤ Ενορί 
ας Αγίας Τριάδας.

ΤΗΝ Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου θα 
πραγματοποιηθεί γενική συνέλευ 
ση των μελών του Φαρμακευτι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου - Λασι 
ίθίου κατά την οποία θα συζητη 
6ούν τα εξής θέματα:

— Έγκριση προώιπολογισμού 
οικονομικού έτους 1986.

—· Εκλογή Εξελεγκτικής Επι­
τροπής έτους 1986.

—■ ΟΓΑ ('καταγγελία συμβάσε 
ων) μ

— ΤΣΑΥ
— Εκλογές Πανελληνίου Φαρ 

μακιευτίίκού Συλλόγου.
— Κατάσταση αγοράς φαρμά 

κων, οικονομική κατάσταση φαρ 
ιμακείόυ (οικονομικά μέτρα Κυ­
βέρνησης) .

— Ελλείψεις φαρμάκων.
— θεσμικό πρόβλημα φαρμα 

κείιου. Δυνατότητες αντιμετώπι 
ίσης.·

ΛΟΓΩ της σοβαρότητας των 
θεμάτων σε συνδυασμό με το γε 
γονός Οτι το Προεδρείο του Φαρ 
μακευτικού Συλλόγου Ηρακλείου 
- Λασιθίσυ επισκέφθιηκε τον Νο- 
ιμάρχη Ηρακλείου κ. Λσυκάκη και 
είχε μαζί του μακρύ συζήτηση 
για τα θέματα αυτά, ζητήσαμε 
από τον Πρόεδρο του Συλλόγου 
ικ. Μανόλη Παπαχατζάκη να μας 
εκθέσει τα προβλήματα που αντί 
ιμετιωπίζεί' σήμερα ο κλάδος των 
•φαρμακοποιών, δεδομένου ότι 
τα προβλήματα αυτά έχουν άμε 
ση σχέση με την υγεία του λαού 
μας.

ΟΙ φαρμακοποι:θ;ί Ηρακλείου- 
Λασιθίου, μας είπε ο κ. Παπαχα 
τζάκης, καλούνται να αντιμετω 
πίσουν μα και να αποφασίσουν 
•στις 4 του Δεκέμβρη για μια σει 
ρά προβλημάτων που είναι καθο 
ριστικά στην πορεία του φαρμα 
κείου μα και στην φαρμακευτική 
περίθαλψη του λαού μιας.

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ του φαρμακεί 
ου είναι πλέον προβληματική α­
φού θεσμικά νοσεί με αλυσίδα ά 

• λυτών προβλημάτων και κύρια 
αυτό του υπερεπαγγελματισμού.

Η ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ του κοινώνι
κού ρόλου του φαρμακοποιού εί 
ναι το πρώτο σύμπτωμα· μιας α- 
σθένειας που μαθηματικά οδηγεί 
το ελληνικό φαρμακείο στην ορ·ι 
στική διάλυση.

— Έχετε προτείνει λύσεις κ. 
Παπαχατζάκη;

Ο ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ Σύλλο-

γος Ηρακλείου - Λασιθίου έχει με 
.υψηλό αίσθημα ευθύνης προτεί­
νει λύσεις και έχει ανοίξει και διά 
λαγό με την Πολιτεία. Λύσεις που 
βλέπουν στην κατοχύρωση και 
αναβάθμιση της φαρμακευτικής 
περίθαλψης μέσα από την προ

Λόγοι me«s«
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ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Πραγματοποιήθηκε χθες το 
βράδυ στο Δήμο Ηρακλείου η. 
σύσκεψη για το κυκλοφοριακό 
πρόβλημα.

Συμμετείχαν ο Δήμαρχος κ. 
Καρέλλης, οι 3 Αντιδήμαρχοι, 
εκπρόσωποι του Τμήματος 
Τροχαίας, των ιδιοκτητών ΤΑ 
ΞΙ, των Αστικών λεωφορείων, 
ο μηχανικός κ. Λασηθιωτάκης 
κ.ά.

Όλες οι πλευρές τόνισαν τη. 
σοβαρότητα του προβλήματος 
κι έκαναν προτάσεις για τη λύ 
ση, του.

Το· πρόβλημα εντοπίστηκε ι

σμένους κεντρικούς δρόμους, τ1’ 
διαγράμμιση άλλων, την καλύ
τερη ρύθμιση των 
τών κλπ.

Αποφασίστηκε η 
νός εκλαϊκευμένου 
ικσύ φυλλαδίου που

σηματοδο-

έκδοση &· 
ενηιμερωτι 
θα απευθύ

νεται στους οδηγούς, μια συζή 
τηση. «στρογγυλής τ.ραπέζης» 
στο ραδιόφωνο την ερχόμενη 
Τετάρτη καθώς και μια ανοι­
κτή σύσκεψη, με προβολή, σλά 
ιτς στην αίθουσα της Βασιλι­
κής του Αγ. Μάρκου.

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΑΦΟΥ ΦΑΓΑΝΈ ήπιανε χα 

ριεντιστήκανε, φωτογραφηθή- 
κανε και τα είπανε οι δυο Με 
γ'αλοαφεντάδες του κόσμου της 
Ανατολής ο . ένας, της Δύσης 
ο άλλος, και χωρίσανε με χει 
ραψίες, ακκισμούς και μειδιά 
ματα για να συναντηθούνε λέ 
ει το ερχόμενο καλοκαίρι (τον 
Ιούνιο) να συνεχίσουνε το κου 
βεντολόι της Γενεύης. «Ζήσε 
μαύρε μου να φας τριφύλλι» 
δηλαδή. Γιατί ώσαμε τότε, 
«Ή ο γάιδαρος ψοφά ή το σω 
μάρι σπα». Το μόνο παρήγορο 
είναι ότι όσο κουβεντιάζουνε 
δεν υπάρχει φόβος να ρθούνε 
στα χέρια. Εκτός αν τη φέρου
νε κουβεντιαστά ο ένας 
άλλο....

ΑΙΙΕιΤΎΧΕ η απεργία

στον

των

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ

διαίτερα στο κέντρο.
Έγιναν προτάσεις για τήν

επέκταση των μονόδρομων, 
την πλήρη αστυνόμευση σ’ ορι

Τείχος μέχρι τη Δευτέρα θα 
καθοριστούν σε ποιους δρό­
μους θα· κοπεί π κυκλοφορία 
τις μέρες των γιορτών των 
Χριστουγέννων.

Άπό στελέχη τοΰ ΠΑΣΟΚ

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

Φοίβο: Ιωαννίδη, που ασφαλώς 
θα φωτογραφίζει χωρίς φλας, 
αφού έχει την λάμπουσα· φαλά 
κρα του. Τη μηχανή, αυτή· τη 
θέλανε πολλοί και ιδιαίτερα ο 
Πρόεδρος των Φίλων ’Κρητι­
κής Μουσικής κα ιεπίτιμο· μέ­
λος του Συλλόγου Σητειακων 
«Ο Μύσων» Κώστας Πετρόπου 
,λός που αγόρασε και πολλά λ^α 
χεία.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται όλα τα μέ­
λη του Σωματείου Φα­
νοποιών Βαφέων και 
Ταπετσέρηδων αυτοκινή­
των σε γενική συν^ευ 
ση που θα γίνει στην 
αίθουσα Λιμενεργατών 
έναντι Φυτάκη μέγαρο 
στις 2)12)85 και ώρα 
5.30 μ.μ.

Εκ του Λ. Συμβουλίου

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

Sakanes CAVA
Το ζευγάρι των Κρητικών κρασιών με την Διεθνή ακτινοβολία:

1384: ARCHANES
Κόκκινο κρασί. 

Ονομασίας Προελεύσεςος, Ανωτέρας Ποιότητας 
Α Βραβείο στο 7ο Σαλόνι Οίνου και Αμπέλου στο Παρίσι

BiSCKA
AUBavtascd
Νέο τηλέφωνο

251.628

1S85: CAVA ARMANT!
' Α,σπρο Κρασί, 

Ανωτέρας Ποιότητος
Α Βραβείο στο 8ο Σαλόνι Οίνου και Αμπέλου στο Στρασβούργο

Εδρα Αρχάνες Κρήτης 
Τηλ. 751-474

Πρατήριο Ηρακλείου:
Λ. Κνωσού 4S Τηλ. 235-152

Η Νομαρχακή Επιτροπή Η- 
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ στα 
πλαίσια της ενημέρωσης του 
λαού για τα νέα «οικονομικά 
μέτρα» προγραμμάτισε για τις 
30—^111—85 και 1—12—85 τις 
παρακάτω ανοιχτές συγκεντρώ 
σεις:

Σάββατό 30—11—85
1. Στο Κρουσώνα Μαλεβυζί 

ου και ώρα 7.30 μ.μ. ομιλήτρια: 
Το αναπληρωματικό μέλος του 
Εκτελεστικού Γραφείου της Κ 
Ε και βουλευτής Ηρακλείου 
ΜΑΡΙΑ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Κυριακή 1—12—85
1. Στην Αγία Βαρβάρα Μο

νοφατσίου και ώρα Ιΐπ.μ. ομι 
λήτρια: Το αναπληρωματικό μέ 
λος του Εκτελεστικού Γραφεί 
ου της ΚΕ και βουλευτής Ηρα 
κλείου ΜΑΜ Α ΚΥΠΜΩΤΑΚΗ

2. Στα Μάλια Πεδιάδος και 
ώρα 7μ.μ. ομιλητής: Το μέλος 
της ΚΕ και βουλευτής Ηρακλεί 
ου ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ

3. Στη πλατεία Χρυσοπηγή 
Η ρακλείου (καφενείο Παγωμέ 
νου) και ώρα 7μ.μ. ομιλητής: ο 
βουλευτής ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΡΙΒΙΑ 
ΚΑΚΗΣ

4. Στη Βιάννο και ώρα ό.μ.μ 
ομιλητής ο βουλευτής Ηρακλεί 
ου Μανώλης Παπαστεφανάκης

γιατρών του ΙΚΑ μας λέει (με 
αριθμούς) η· Διοίκηση του. Δεν 
έχω αντίρρηση να το πνοτέψω. 
Αλλά για μένα —ατομικά— πέ 
τυχε. Γιατί το ιατρείο; του οι- 
κογενειακού μου γιατρού είναι 
τρεις μέρες κλειστό και ζητώ 
τον γιατρό μου και δεν τον 
βρίσκω. Αν απεργούσε τουλά­
χιστο και η αρρώστεια μου το 
πράγμα δεν θα ήτανε προς θά­
νατον. Αλλ’ αυτή, προφανώς 
έχει ταχθεί εναντίον της ιαπερ 
γίας .Και όχι μόνο δεν απήργη 
σε αλλά κάνει και υπερώριες. 
Πραγματικές και όχι πλασματι 
ικές. Να εξηγούμεθα...

Η ΤΥΧΗ όμως δεν τον ευ 
νόησε, ίσως επειδή έκρινε ότι 
δεν του χρειαζότανε, μια και 
στο εξοχικό του στη Χερσόνη 
σο (στον Σαραντάρη) τον φω 
τογραφίζουνε όλο το καλοκαί 
ρι σε διάφορες πόζες ξένες και 
δικές μας κολυμβήτριες συχνά 
χωρίς «φύλλον συκής» που παί 
ρνουν το μπάνιο τους στη> θά 
λασσα μπροστά στο σπίτι του. 
Ας μη στενοχωράται όμως. 
Γιατί στην αποκριάτικη χοροε 
σπερίδα πρώτο δώρο στο λα

Συνέχεια στη σελ. 3

3,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΓΙΑ ΓΕΩΣΕΙΣΜΙΚΕΣ

ΕΡΕΥΝΕΣ

Με ιαπόφασηι του Υπουργού
Γεωργία;: Γιάννη; Ποττάκη
διατίθεται το ποσό των 3.500.

ΣΤΗΝ ΩΡΑΙΑ συνεστίαση 
πού κάμανε οι Σητειακοί του 
Ηρακλείου την Π. εβδομάδα 
στο γνωστό 'κέντρο «Αβησσυ 
νός» ο πρώτος αριθμός του λα 
χείου της βραδυάς, μια'φωτο­
γραφική μηχανή, έπεσε στον

000 δρχ. για την 
των γεωλογικών,

εκτέλεση 
γεωσεισμι-

κών εργασιών και ερευνών, α 
πό την πίστωση του έργου «Ο 
ρισγική μελέτη φραγμάτων 
Πλακιώτισσας και Φανερωμέ­
νης Μεσαράς Ηρακλείου».

DISCO 
«APOLLONIA»

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΤΚΑ — 1ΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ 

Πλούσια παρακαταθήγη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές. 

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΖΙΛΑΚΗΣ

Όταν το μέλλον γίνεται πραγματικότητα 

και τα λέιζερ ξεπερνούν την ταχύτητα

Η DISCO 
«APOLLONIA» 

ξεπερνά τα λέιζερ.

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Μηχανές, για πλύσιμο επί τόπου 

ΧΑΛΙΩΝ — ΜΟΚΕΤΩΝ — ΔΑΠΕΔΩΝ 
Δια καταστήματα και οικίες.

Πληροφορίες, τηλ. 241980.

DISCO 
«APOLLONIA»

Σας περιμένουμε ...με πολλές εκπλήξεις.

Καλή διασκέδαση.
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ivoviu
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Αγίου Α 
νδρέν δεν εομτάζουν;
— Ο κ. Ανδρέας Λουλουδάκης
— ο 
μπασης. 
— Ο κ. 
— Ο κ.

Ανδρέας θωμά Βαρ&ά 
δικηγόρος
Αγδρέας Παπάζογλου 

και η κ. Αν^ρέα Γ.
Καλοκαιρινού
— Η κ. Ανδρργίκη Χρι,στ. Γε 
μ>ργιάδρυ.
— Ο κ. Ανδρέας Σφακιανάκης 
οδοντοτεχνίτης
©Α ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Φανή Μαγχανά θα δε 
χ&ί επισκέψεις για τους γά^ 
μους και την γιρρτή. του γιού 
της Ανδρέο σήμερα 30 Νοεμ 
βρίου, την 1η και 2« Δεκεμβρί 
ου.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Πλατακης του Μι­
χαήλ και τπς Άννας το γένος j 
Σουλαδάκη που γεννήθηκε στο 
Βραχάσι Μεραμβέλλου και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Αριστέα 
Κουμπαράκη του Στυλιανού και 
Της Δήμητρας το γένος Μαραγ 
κάικη που γεννήθηκε στη Γάλυπε 
Πεδιάδος και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο· πρόκειται να παντρευτούν 
και θ' γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
κλειο.

Ο Ελευθέριος Δασκαλάκης του 
Μιχαήλ και της Σωτηρίας to Υέ 
νος Πετράκη που γεννήίθηκ:ε και 
μένει στο Ηράκλειο και η Κρήτη 
Παπαδάκη τσυ Κων)νου και της 
Ιωάννας, το γένος Πρατσινάκιη, 
που γεννήθηκε και μένει στο· Η­
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
Γεώργιος Μιχ.
Στσμαθιουόάκης

Κατιχώκη 17 (όίπισθον 
Αγ. ϊ^ηγα). Δέχεται 
καθ' εκάστην 8.30—13 
X#. και 5.30—8.30 μ.μ 
πλην Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου 

» 284966 .οικίας
1—15

ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ

Χειρουργός οδοντίατρος
Κυρίλλου Αουκάρεως 15 

Τηλ. 225909
Δέχεται καθημερινώς πλην ί 
αργιών από 08.00—14. ί 
00 και 17.00—21.00.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ιατρός χειρουργός Ζουρι- 
δακης Γεώργιος μετέφερε το ι 
ιατρείο του από την κλινική 
«Μεγαλόχαρη», γωνία Κατεχό 
Κη 3 και Αμάλθειάς 20 έναντι 
ΑΤΕ. Τηλ. 283480 και οικίας 
283980.
-_-;ιι;ι;-πτΐΒΠΙ1. .............. .mu... ......

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ» 
Γυμνή απειλή 
ΑΠΟΛΛΛΝ 
Το αντικλείδι 
ΑΣΤΟΡΙΑ 
Πέτρινα χρόνια 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Σιωπηλός καβαλάρης 
όΡΦΕΑΣ
Ζευγάρια της ανωμαλίας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η κιβωτός του θεού Ήλιου 1985

r$nihi

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

οτον ΕΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
γη για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα και αδελφού

^gaSijai

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ^

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Διακάχ Ειανγ. οδ. Καρτερού 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Παπαχατζάκης Εμμ. σδ. Κυρ.
Αουκάρεως
Ανομαπά από 08.00—22.00
Α>»ηγιζάκη Βιργ. οδ. Ολύμπου 
Κοιψίδου Αικ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Χαλκ ι afi άκη —Ανα γ νωστοπού- 
λορ οδ. Έβανς
Μπερνιδάκης Κ. Α. Χρΰσοστό 
μου
Διημερεύοισες κιαι διανυκτερεύ I
ουσες χλιν.κές I 
Γαληνός 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

1ΚΑ.
Πα®)*» 

Χεερ)κά
Ορθ/κά 

ϊίαρδ)κά 
Οιιρ)κά 

ΝευρΙκά 
Οφθ)κά

Εφηιμερεύων οδοντίατρος 
Στ. Κουκουλάκης ΙΤανάρους 
Τήλ. 281151.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

3

Διημερεϋοντα
Ε Σαμπραβαλάκης Λ. Ικάρου 
.Π. ΜωραΈτης Λ. Ικάρου 
Δ. Σταυρουλάκης Α. Ικάρου 
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
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Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται · 
καθημερινά εκτός Σαββά- , 
του και αργιών.
ιατρείο: Μάρκου Μαυισού 
ρου 28 (έναντι ©εραπευ- 
τήρίουι ΙΚΆ) τηλ. 283524.
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 ί 
τηλ. 234740.
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 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί, στον 
ΕΝ. Ay. Κων)νου Αξού Μυλοποτάμου, τελούμε 40θήμιερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Β. ΒΑΜΒΟΥΚΑ

και παρα.καλοϋνται οι τιμώντες την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Ελένη I. Βσμβουκα.

Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Κουτάντου, 'Μιχάληςκαι Ντί 
να Βάμβουκα, Γιώργος ,και Εύη Βάμβουκα, Κώστας και Λου 
■ί'ζα Βάμβουκα. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 1-12435 και ώρα 8,30 π.μ. εις 
τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού Πεδιάδος 40θήμερο μνημό 
συνο δια την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Δ. ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Αριστόδημος. Αλκιβιάδης, Ελευθερία, Ρίτα και 
Παρασκευή. , ,·;
Οι εγγονές: Κατερίνα, Μαρία. Οι λοιποί συγγενείς.

,π «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η περιπέτεια που χαρακτηρίστηκε σαν το γεγονός 
της ΙΟετίας στον Κιν)φο

ΓΥΜΝΗ ΑΠΕΙΛΗ
Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΠΕΤΡΙΝΑ ΧΡΟΝΙΑ

Έγχρωμο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ
Κλην Ήστγουντ. — Α' Προβολή 

Λ.ΛΑ.. Vrt,
« ΟΡΦΕΑΣ » 

Εναρζη upc 4 μ μ. 
ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

Σάββατο 30 Νοεμβρίου
ΙΕΡΤ 1

11.30 Εκπαιδευτική
1.00 Ντοκιμαντέρ
1.50 Νιλς Χόλγκερσον
2.15 Ειδήσεις
2.25 Στρουμφάκια
2.50 Επιθεωρητής Σαϊνης
3.20 ^έχη ταινία
4.50 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.55 Απίστευτα κι όμως 

'αληθινά
7.30 Ακολουθώντας το μύθο 

της πόλης
8.05 ΕξΕγφόη στα χρυσωρυ­

χεία τού Μπαλαράτ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Μουσικές ώρες

10.45 Επιθεωρητής Μπέρζερακ
11.35 Σενη μουσική

' 12.00 Ειδήσεις
00^0 ϊένή' τφ^'α

ΕΡΤ2
2.00 Ειήήιο^,ς
2.10 Αθλητικοί παλμοί
3.40 Η λάμψη των άστρων
5.05 Φραγκολ Ροκ
5,30 Η σούπερ γιαγιά
6.00 Ειδήσεις
6-20 Μουσικό καλειδοσκόπιο
7,05 Η ιστορία της τηλεόρασής
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ελληνιική ταινία
11.50 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις
0Q.10 Ξέγη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 30-11-85
Q5.55 Δίκτυό
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 AJjituq
9^.15 Ειδήσεις
08.30 Χριήριρος οδηγός
08,40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ρ α δ Γοχρονογράφιημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.45
1.1.00

Νίησιώτικα τραγούδια 
Δίκτυο

11.05 Της Κρήτης μιας τα 
σόρδινα

11.30 Κρητικές κοντυλιές
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσική ποικιλία
12.50 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.00 Ει&ήχτεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι ακούιμε
16.00 Δίκτυο
18.30 Εσείς, εμείς και το 

ραδιόφωνο
19.00 Δίκτυο
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ΕΚΙΝΕΙΣΤΕ ΣΩΣΤΑ ΚΑΙ ΝΩΡΙΣ
Γραφεί ο καθηγητής γυμναστικής καί Φυσικοθεραπευτής 

Νίκος Βεϊσάκης (άιιότο βιβλίο του «ΣΩΜΑΤΟΔΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΔΙΑΠΛΑΣΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ»)

Στο προηγούμενο άρθρο ιμας 
γράψαμε ότι γ] καλλίτερη ίτερί 
οδος «στη ^ωη τοό ανθρώπου.
πο υμπορσύν εύκολα να καλλι 
εργηθούν ωφέλιμες συνήθειες, 
είναι οι μικρές ηλικίες.

Αρχίζοντας από την βρεφική 
κιαι πρενητιακή ηλικία είναι ο 
πσραίτητο οι γονείς να συνηθί 
σουν τα μικρά τους σε ένα σω 
στό και υγιεινό πρόγραμμα ζω 
ής που να περιλαμβάνει:

«) Την υγιεινή διατροφή. 
Η μητέρα πρέπει να δίνει φρέ 
σκιά φυσική τροφή στο παιδί1 
της και όχι βιομηχανοποίη- 
μένη με χημικά συντηρητικά.

β) Την σωματική άσκηση. 
Οι γονείς πρέπει να εκτείΧούν 
riia σειρά από απλές, ειδικές α 
σκήσεις, στα άνω και κάτω ά 
κρα του παιδιού. Χρεϊάζεται ό 
μως προσοχή στην επιλογή· και 
στην εκτέλεσή των ασκήσεων 
γι φρτό είναι απαραίτητη η 
γνώμη του ειδικού.

γ) Την καθαριότητα: 11 μη 
τέρα πρέπει να φροιτίζει ίδιοι 
τέρα την καθαριότητα του μι­
κρού της. ΝΙα· γίνεηαι .τακτική 
και με υγιεινά μέσα καθαρι­
σμού (σφουγγάρι θά?ύ^σας, ει­
δικό σαπούνι κλπ)

δ) Πρέπει να δοθεί προσοχή, 
ώστε το μικρό να 'Κοιμάται νω 
ρίς (όχι όμφς ςιμέσφς ^τά 
το φαγητό) και να ξυπνάει νω 
•ρίς αφού συμπίΛρώσει Β>—12 
ώρες ΰπνοη.

ε) Την ευχάριστη «τμόσφαι 
ρ,α. Το παιδί πρέπει να ζει Και 
να αναπτύσσεται σ' ένα περι­
βάλλον χωρίς θορύβους, φωνές 
κ,αι οιαπληκτισμούς μεταξύ 
των μελών της οικογένειας.

Στην νηπιακή και πάιδική η 
λικία χρειάζεται ιδιαίτερη, προ 
σοχή διότι το παιδί έρχεται σα 
άμεση επαφή, συζητά, παίρνει 
πρωτοβουλίες και γενικά ανα
~τί.σσ"ΐ την πρασαΜίκότητ ύ
του, με τα π,ρήσωπα του οικο­
γενειακού και του σχολικού 
τόυ περιβάλλοντος. Εδώ η συμ 
βολή των γονέων, των συγγε­
νών, Tcoy φίλφν και επίσης 
των δασκάλων, είναι πολύ ση, 
μαντική, για τη δημιουργία συ 
νθηκών κατάλληλων για την 
απόκτηση καλών συνηθειών.

Όσον αφορά τα θέματα τα 
σχετικά με τη νυγιεινή διατρο 
φή, την άσκηση, τον ύπνο; ικ. 
λ.π. είναι ανάγκη να; συνεχι­
στεί η προσπάθεια των γανέφν 
και σ' αυτήν την περίοδο, ώ­
στε να καλλιεργηθούν μ® τον 
καλλίτερο δυνατό τρόπο οι ω 
φέλιμες συνήθειες. Έτσι Οι γο 
νείς θα πρέπει να δώσουν προ 
σοχή ώστε να συνηθίσουν το 
ιςαιδί τους στην μικτή και την 
ισορροπημένη διατροφή και να 
μην επιμένουν να τρώει πολύ.

: Είναι απαραίτητο η τροφή να 
περιλαμβάνει στις σωστές ανα 
λόγιες, όλων των ειδών τα 
θρεπτικά συστατικά και να εί­
ναι φυτικής και ζωικής προέ- 
λευσης. Ειδικά μετά το πρωινό 
του παιδιού, που πρέπει να α 
πατελβίται από γάλα, φρέσκο 
αυγό, τυρί και φρούτο, επιβάλ 
λεται ναι Το συνηθίσουν να παί 
ρνει εκτός από τα βιβλία του 
το κολβτσιό του (ψωμί με 
βούτυρο σταφίδες ξηρούς καρ 
πούς κλπ). Με τον τρόπο αυ­
τό το παιδί θα πάρει τα χρήσι 
,μα συστατικά για την ανάπτυ 
ςή του α/Ιλά και θα αποφύγει 
τις λιχουδιές τρυ σχολειού (σο 
κρλάτες γαριδάκια, Τσιπς ,κλπ) 
που οπωσδήποτε δεν ωφελούν 
στην υγεία του.

Σχετικά μρ την άσκηση του 
σώματος σι γρύρκ πρέπει να 
προτρέπουν το παιδί τους στο 
νμ αρ^είται. Να το ενθαρρύ­
νουν βχττε να συμμετέχει' 
στα παιχιήδια με τ' ύλλα· παι 
διά και να κάνει διάφορα σπο,ρ. 
Στο σημείο αυτό ιθα συστήσαμε 
στους γονείς να προσέξουν ι 
διαίτερα στα θέματα της γυμνά 
στ.ικής .και των σπορ.

Είναι ανάγκη:
1) Να ασκούνται οι ίδιοι κα 

θημερινά γιατί ιμ» τον τρόπο 
αύτό θα δώσουν το σωστό· πα 
ράδειγμα στο παιδί τους που 
θα θελήσει να τους μιμηθεί.

2) Ιήια κάνουν όλοι μαζί 
σπρρ (κολύμβηση, τρέξιμο, ο 
,ρειιβασία κλπ) και να· συμμετέ 
χουν όταν τους δίνεται ευκαι 
,ρία σε ομαδικές δραστηριότη­
τες κφι σε ^τ'κοής αγώνες 
δρόμου.

3) Να πηγαίνουν μια ή δυο 
φορές την βδομάδα στην εξο 
χή (φορώντας τις φόρμες 
τους) να τρέχουν ελαφρά δη 
λαδή να κάνουν τζόκιν και να 
ασκούνται στον καθαρό αέρα 
της φύσης.

Τα παραπάνω θεωρούνται ια

παραίτητα και πρέπει να γίνον < 
««ι για δυρ βασικούς

Α) Για την υγεία και την 
ψυχοσωματική ευεξία όλων ί 
των μελών της οικογένειας και

Β) Για την δημιουργία κινή I 
τρων ώστε το παιδί νμ συνη 1 
Μσει από μικρό στην ωφέλιμη ; 
και υγιεινή, ζωή. Σημειώνομε I 
ότι σε επόμενα άρθρα μας βα ί 
δώσομε ειδικά προγράμματα α ’

γυμναστική, ΤΟ Τζόκίν, την 
διατροφή κλπ.

Οσον αφορά τις άλλες συ 
νήθειες (ύπνος ^καθαριότητα 
κ.ά.) που πρέπει να αποκτή­
σουν σΤην νηπιακή και παιδί 
κή ηλικία, οι γονείς πρέπει να 
φροντίσουν με σχολαστικότη­
τα τη ντήρηση τους, Ιδιαίτερα 
χρειάςεται να δοθεί προσοχή 
σε θέματα όπως είναι:

α) Η σωστή, αξιοποίηση του 
χρόνου του παιδιού και η, ρύθ 
μίση που προγράμματος της ε 
ΡΥασίας του (ψυχαγωγία, μελέ 
τη, ιδιαίτερα μαθήματα)..

β) Η σωστή ρύθμιση του 
θέματος της παρακολούθησης 
προγρ^μ,μότθ^^ της τηλεόρασης 
(παιδικά προγράμματα, σχολι­
κή τηλεόραση).

Ύ) Η απόφαση των γονέων 
να· «κόψουν» τυχόν κακές του^ 
συνήθβιες (κάπνισμα, καφές, οι 
νοπνευματώδη ,κλπ) που έχουν 
κακή επίδραση στην υγεία ό­
λων «at αποτελούν κακά παρα 
δείγματα στο παιδί τους.
δ) Η δημιουργία ευχάριστου 

οικογενειακού κλίματος όπου 
θα κυριαρχεί η αγάπη, η ηρε­
μία και η κατανόηση, στοιχεί 
α απηραιτητα για την ομαλή 
ανάπτυξη, της προσω-ικότητας 
του παιδιού. Τα παραπάνω^ πρέ 
πει να ληφιθ’ούν πολύ σοβαρά 
ι-πόψη διότι είναι καθοριστι­
κής σημασίας για Την επόμε 
νη περίοδο της ζωής του παι­
διού που είναι η εφηβική ηλι­
κία.

Ι
ΗΝΗΜΟΧΥΚ©

Για τον Ιερέα ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
Αύριο Κυριακή, στον ιερό ναό του Ay. Τίτου’ θα τελε- 

σθεί μνηιμόσυνο για τον ιερέαι
ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ 

με τη ουμπλήρωση εννέα μηνών από το θάνατό Τσυ.

τ χ . . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ :
Γελούμε aupio Κυριακή ι Δεκείμβρίου1 και ώρα 8,30 π.μ. ί 

ιστόν Ι.Ν. Αγ. Τριάδας του χωριού Κρουσώνα, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης | 
μας μητέρας και γιαγιάς
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Ενα υπερτολμηρό μεγαλούργημα σεξ
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Μια νέα εκπληκτική υπερκωμωδία 
Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΗΛΙΟΥ 

Νταϊηβιντ Γαυωρμπέκ, Τζην Στάινερ
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_ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ιην Κυριιακη 1 του Δεκέμβρη και ώρα 8,30 π.ρ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Λατσίδας, τελούμε 40θήιμιερο μνημόσυνο 
για την 'ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα,

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα­
ραστούν.,
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αικατερίνη Γρινιεζάκη, ΑρισΤεϊ 
δης και Κοίτη Παπαζαχαριάκη, Εμμαν και Άννα Παπαζαχα 
ριάικη, Γεώργιος και Πόπη Παπαζαχαριάκη.
Ή αδελφή: Καλλιόπη Φραγγάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Μ Ν Η Μ Ο f ν
Τελούμε αύριο Κυρισκή και ώρα 8,30 π.μ. στον ΕΝ. 

Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο') ετήσιο· μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΝΙΧΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην Της όπως πα 
ραατούν.
Τα τέκνα: Χρύσα Μανισαλή. Σπυρίδων και Γεωργία Μεφ- 
σούτ. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου..

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8 π.υ. στον ΕΝ. Αγ. 

Ιωάννου Χουδετσίου 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, a 
δελφού και θείου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΡΓΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρκτστούν.
Η σύζσγος: Ελένη Μαργελάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. Μαργελάκης, Ιωάννης Μαργελάκης, Μα­
ρίνα Μαργελάκη.
Or αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΒΑΡΔΑΛΑΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μαρίκα Βαρδαλαχάικη, Δημήτριος 
καιΚΌ,ϋλα Βαρδαλαχάκη, Νικόλαος και Μαρίνα Βαρδαλαχά 
Κή, Γεώργιος και Μαρία Βερνάιδου.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου οτις 8,30 το πρωί 
OToy ΕΝ. Ay. Κων)νου ('Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας γιού, 

' αδελφού, ανηψιού και θείου

τιμολεων ζαχαριαδη
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ευριδίκη Ζαχαρώδη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ρίτσα Ζαχαριαδη.
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σ4μ·: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάντζιο».

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 του Δεκέμβρη στις 8.30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Κοιμήσεως Οεοτόκου Κάτω Πουλιών τελούμε ετήσιο
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής τσυ αγαπημένου 
ιμας συζύγου πατέρα και παππού

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΜΟΥΡΤΖΑΚίϊ
■και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως π·αρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μουρτζάκη.
Τα παιδιά: Αλέκος και Χρυσούλα Μουρτζάκη, Νίκος και Ε­
λένη Μουρτζάκη, Στέφανος και Χρυσούλα Μουρτζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιττσί συγγενείς.

ΙνίΙΛΑΠΛ λΑΡΑΛΑ ίΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστρύν.
Η σύζυγος: Σεβαστή Χαραλαμπάκη.
Τα τέκνα: Χρυσούλα και Γεώργιρς Μανδαλενάκης.
Η αδμλφή; Μαίρη Χαραλαιμπάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίόϋ στις 8,30 π.μ. με τη συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το· θάνατο του αγαπημένου μας

ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΧΟΥΔΕΤΧΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Ευαγγελίστριας Καλλο 
νής Πεδιάδας και καλούμε τους συγγενείς κα·ι φίλους να πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Χουδετσανάκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια τσυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.ιμ. με την 

συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου του αγαπημένου 
μας γιού και αδελφού

S

δημητριου ΧΑΤΖΗΣΤΕΛΙΟΥ 
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τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νομ (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Ελευθέριος και Πελάγια.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Αικατερίνη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ;: Καφές θα προσφερθεί στο· σπίτι μας οδός Ayr. Κα- 
στρινάκη 15.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Δεκιεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, ανηψιού και ε- 
ξαδέλφου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ
Ι τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Ay. Γεωργίου Πό- 
I .ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
δ Η σύζυγος: Μαρία Σκουλούδη»
i Τα παιδιά: Μανώλης, Γιώργος.
Ι Οι γονείς: Φωτεινή Σκουλούδη, Νίκος και Ελένη Δασκαλάκη.
γ Τα .αδέλφια: Τσύλα Σκουλούδη, Κώστας και Βενέτα Δασκα 

λάκη. Στέλιος και Γεωργία Δασκαλάκη, Αθανάσιος και Αλε-
I ξάνδρα Χαχόλου. Αντών. και Αικάτερ. Ανυφαντάκη, Μιχα 
ί ήλ κρι Βασή^,α Οικονομάκη, Εμμανουήλ Δαοκαλσκης.

Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 30 Νοεμβρίου 1985 και ώρα 8,30 πψ. 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο τσυ αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΗΝΑ ΚΩΝ. ΒΑΡΔΑΒΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αργυρώ Βαρδαβά.
Τα παιδιά: Ηλεκτρα χα Γεωργ. Μυλωνάκη, Στέλλα και Δη- 
μήτρης Γαυγιωτάκης.
Τα εγγόνια: Μηνάς, Αργυρώ, Μιχάλης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «Βυλάντζιο».

ί

Την Κυριακή 1η Δεκεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί 
στον ΕΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΤΑΖΗ (Ή ΚΟΚΟΥ)
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Χαρίκλεια και Γιάννης Αγριμάκης, Κων)νος και 
Σοφία Πανταζή, Μαρία και Γιώργος Χονιωτάκης, Γεώργιος 
Πανταζής, Μανώλης και Πόπη Πανταζή, Χαράλαμπος και 
Ειρήνη Πανταζή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Β«ω ..........................  μ
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ΜΕ ΔΙΕΘΝΗ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Τσινός, Παπαβοσιλείου, απόντες
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ
ΟΠΩΣ πληροφορούμεθα σύν­

τομα θα γίνουν τα εγκαίνια του 
.κλειστού γυμναστηρίου, στην 
περιοχή Λίντο.

ΤΑ εγκαίνια θα γίνουν από 
τον Γ.Γ.Α. κ. Σαρρή, .ενώ πα­
ράλληλα θα διεξαχθεί διεθνής συ 
νάντηση μπάακετ.

ΣΤΟ μεταξύ αποφασίστηκε να 
τοποθετηθεί στο δάπεδο του 
κλειιστού, ένα ειδικό μίγμα Ιτα­
λικής κατασκευής.

• ΤΟ μ«τζ Ο.Φ.Η. - ΠαναθηναΊκού, ,.α το πρωτάθλημα Α' Εθνικής «ατηνορία^ θα πα^ομθήο^ν 
οι φίλαθλοι που μαόοεσαν να εξασφαλίσουν το... μαγικό χαρτακι, το εισιτήριο. «υάνεε» θα νϊνονται 
χη» από πολλουζ ωιλόθλουΐ για να βρουν ένα ε.σ.τήριο ™υ αγωγά. Κα, παρολ»^ «μσχ^ 
πάντα, αφού ολόκληρη η αθλητική Κρήτη θελει να πα ρακολουθήο.. π ρ μ ί V X □κοονονται πα- 
την οπο,α το γήπεδο TOO ΟΦΗ είνα. χωρή™ότητα< 
ραπονα, αωου ο μικρός αυτός αριθμός των εισιτηρίων 
ο ΟΦΗ έχει ορισμένα προβλήματα, αφού ορισμένοι

δεν καλύπτει την ζήτηση. Από αγωνιστικής πλευράς 
ποδοσφαιριστές του θα απουσιάσουν λογω τραυματι-

σμών και τιμωριών

Μικρέ»

θα δώσει 
Π ρόεδρος

βίδήββΒ»

σήμερα στις 11 ο 
της ΕΠΕΗ κ. Ν.

e ΣΥΝΈΝΤΕΥΞΗ Τύπου

18 ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Παπαδάκης, ο οποίος θα ανα­
φερθεί στα προβλήματα που α 
ντιμετωπίζει η τοπική Ένωση.

Φ Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Φίλων 
ΟΦΗ 6α διαθέτει και σήμερα 
το .απόγευμα εισιτήρια στα ye 
λη του για τον αυριανό αγώ­
να ΟΦΗ- Παναθηνα Τκού.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 
που έγινε στο κυρίως γήπεδο του 
ΟΦΗ υπό την .επίβλεψη του κ. 
Γκέραρντ και των συνεργατών 
του, ο τεχνικός ηγέτης του Ηρα 
κλειώτικου Συλλόγου έδωσε εν 

- τολή να αποσυρθούν σήμερα το 
βράδυ στο ξενοδοχείο' οι εξής πο 
δοσφαιριστές:

Μητσέας, Βασιλείου, Γικιου- 
λής, Ίσης, Αγιομαμίτης, Νιό 
πλιας, Περσίας, Τσίμιπος, Σα 
μαράς, Γιάνανιν, Βλαστός, 
Τσιριμώκος, Ανδριανίδης, 
Βάιβουλας, Μαρινάτης, Ανυ 
φαντάκης, Καργιώτης, Ση- 
φάκης.

ΔΕΝ αποκλείεται ο ΟΦΗ να ξε 
.κινήσει τον αγώνα με τους 11 
πρώτους.

οι απόντες:

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΝ ΟΦΗ

Λ Μ 1Μ ΕΊ ί IIΠ ZE I

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ'

ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ

ΕΝΔΤΑΦΕΡ ΟΝ παρουσι άζει 
ο αγώνας, για το πρωτάθλημα 
μεταξύ Ερασιτεχνικών που ί­
δρυσαν ΠΑΕ, ο· οποίος θο διε 
νεργηθεί αύριο στις 10.30 το 
πρωί στο γήπεδο του ΠΟΑ (Α 
τσαλένια). Αντίπαλοι ο Ερασι 
τέχνης ΟΦΗ και ο Ειρασιτέ- 
χνης Παναθή,ναΤκός.

Ένα στιγμιότυπο από την χθεσινή προπόνηση των παικτών του Ο.Φ.Η., 
υπό την επίβλεψη του κ. Γκέραρντ, στο κυρίως γήπεδο του Συλλόγου.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 11 ΤΟ ΠΡΩ Ι

ΑΠΟ την δύναμη του ΟΦΗ α- 
πουσιάζουν:

Οι τραυματίες Παπαβασιλεί 
ου, Χριστοφής, Κωνσταντι 
νίδης, Χοσάδαςκαι Χανιωτά 
κης. Ο Τσινός, που είναι, τι 
μωρημένος γιατί ουμπλήρω 
ρε 3 κίτρινες κάρτες, 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

0 Έργοτέλης ήποβέχετηι
οϊήϊ ίοριι ιοο τήν Ροβο

ΑΥΡΤΟ στις 11 το πρωί ο Ε 
ργοτελης θ αντιμετωπίσει στο 
γήπεδό του την Ρόδο, στα.

πλαίσια τοίυ πρωταθλήιματος 
Γ' Εθνικής.

ΟΙ κιτρινόμαυροι θα κύνηγή

ση ο τεχνικός του Είργοτέλη ικ.

Στό τοπικό Α' Κατηγορίας

θΑ ΔΙΕΞΑΧΘ3ΥΝ ΤΑ ΜΑΤΣ
ΤΗΣ ΕΝΑΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

σουν με πείσμα τους δυο 
θμούς για να διατηρήσουν 
επαφή του ςμε την κορι οή 
.βαθμολογικού πίνα,κά.

ΠΕΙΣΜΑΤΩΜΕΝΟΙ

βα­
τήν 
του

από

Τής 2ης στήν Β' Κατηγορία
Ο·| αναβληθέντες αγώνες της 

9ης και 2ης αγωνιστικής των πρω 
ταθλημάτων Α' και Β' Κιατηγορί 
ας, αντίστοιχα, γίνονται αυτό 
τ ο Σα ββα το κύρ' α κ ο.

Τα παιχνίδια αναλυτικά είναι 
τα εξής:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ Ομιλος
Σάββατο

ΠΑΝΟΜ — Ολυμπιακός Χερ., 
γήπεδο Μαλίων ώρα 3 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Βελεγράκη και επό 
Ητες τους κ.κ. Λαγουδάκη και Βι 
δάκη.

Ηρακλής — Ποσειδώνας γήπε 
δο Εργοτέλη ώρα 3 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Κουκουλάικη και επό 
πτες τους κ.κ. Γαρεφαλάκη και 
Στιβακτάκη.

Κυριακή
Ατρόμητος — Γιόύχτας γήπε 

δο Επισκοπής ώρα 3 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Μερκουλίδη και επό 
πτες τους κ.κ. Κονιωτάκη και 
Κουναλά κη.

AOT — ΕΓΟΗ γήπεδο Τυμνα 
κίου ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ ΣαΊ’τάκη και επόπτες τους κ. 
Κ. Βιδάκη και ΧανιωΤάκη.

Μαραθώνας — θύελλα γήπεδο 
Καλεσσίων ώρα 10 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Παναγιωτάκη και επό 
πτες τους κ.κ. ΤσαΤνη και Ζα- 
ρων.άκη.

Αστέρας — Αλμυρός γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ματαλιωτάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Καπελσκη και Βι- 
τώρο.

Β' Ομιλος 
Σάββατο

ΑΕΚ — Δειλινά γήπεδο ΕΠΣΗ 
ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον κ. 
θεμελή και επόπτες τους κ.κ. Σα 
Ί’τάκη και ΤσαΤνη.

Κυριακή
Διαγόρας — Ολυμπιακός Ηρ. 

γήπεδο Ανωπόλεως ώρα 10 π.μ. 
με διαιτητή τον κ. Καφετζάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Βελεγράκη 
και Στιβακτάκη.

Δωριέας — Ρωμανός γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Παπανδρέου και επό 
πτες τους κ.κ. Γ. Χρυσό και Γσ 
ρεφαλάκη.

Κόρακας — θέρισσος γήπεδο 
Μοιρών ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ξαγοραράκη και επόπτες 
τουί κ κ. Ανδρονά και Κασωτά 
κη.

ΑΟΚ — Μινωική γήπεδο ΕΠΣΗ

ώρα 10 π.μ. με διαιτητή τον 
κ. Ανδρονά και επόπτες τους κ. 
κ. Ξαγοραράκη και Βιτώρο.

Εθνικός — Τϋλισσος γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Βιδάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Κουναλάκιη και Μαράκη.

την άδικηήττα της Τετάρτης 
από την Ηλιούπολη, αλλά και 
με την βάσιμη ελπίδα ότι θα 
κερδίσουν την ένσταση, που υ 
ποβάλλανε —.και για την οποία 
κατ’ αποκλειστικότητα έγραψε 
χθες η στήλη—· οι ποδοσφαιρι 
στες του Εργοτέλη θα κάνουν 
αύριο μια καλή εμφάνιση που 
θα τους οδηγήσει στη νίκη.
ΜΕΤΆ την χθεσινή προπόνη

Τατίδης κατάρτισε την 17άδα 
από τους εξής ποδοσφαιριστές:

Αλεξάκης, Χαλκιαδάκης, 
ΦραγκταδΙάκ η ς, Δούκας,
Μαμάκας, Καράίί'σκος, 

Γιαλαμάς, Συντιχάκης, Κε 
φάκης, Μαλαμαδάκης, Χα 

. ΐτζιηπαναγιώΤσυ, ιΜετραρά-. 
κης, Πετράκης, Κολαρετά- 
ικης, Σφακιανάκης, Κυρια- 
κάκης, Κρανιωτάκης.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΕ ο Καρέλ 
λης που »ίναι τραυματίας.

ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη—Το 
δοο θα σφυρίξει ο κ. Τριτσώ- 
νης του Συνδέσμου Διαιτητών 
Αθηνών.

Ουρές φιλάθλων χθες το απόγευμα στην θύρα 6 του γηπέδου του ΟΦΗ ό­
που έγινε διανομή εισιτηρίων του αυριανού αγώνα με τον Παναθηνα ι κό.

ΜΕ ΑΚΜΑΙΟ Τ· ΗΒΙΚΟ TDRi ΠΑΙΚΤΟΝ ΤΟΪ

0 'Ηρόδοτος δίνει τη «ράχη»
έκτος έδρας μέ τήν Χαλκίδα

β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Ομιλος
Σάββατο

Δαμάστα — Δόξα Ηρ., γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 3 μ.μ. με διαιτη | 
τή τον κ. Κωνιωτάικη και επό­
πτες τους κ.κ. Παπανδρέου και Γ 
Χρυσό.

ΠΑΟ'Κ — ΟΦΑ γήπεδο Καλεσ 
σίων ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον ι 
κ. Ταβερναράκη και επόπτες τους 
κ.κ. Φουκάκη και Μαρουδή.

Κυριακή
Τριτωνία — Ανθεστίων γήπε­

δο Μυρτιάς ώρα 10 π.μ- με διαι 
τητή τον κ. Κουλεντάκη και επό 
πτες τους κ.κ. ΣαΤτάκη και Πα 
γωμενσκη.

Τετάρτη
Ερμής — ΟΦΑΜ γήπεδο Εργο 

τέλη ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Βιτώρο και επόπτες τους κ.κ. 
Καφετζάκη και Στέφανόκη.

Μπεντεβή — Δαίδαλος γήπε 
δο ΠΟΑ ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Καπελάκn και επόπτες 
τους κ.κ. Κοκκινίδη και Μαστορί 
δη.

Β’ Ομιλος
Κυριακή

Γαρίπα — Ασπίδα γήπεδο Γα 
ρίπος ώρα 3 μ.'.υ. με διαιτητή 
τον κ. Κοκκινίδη και επόπτες 
τους κ·κ. Παπαδοβσσιλάκη και 
Μαρουδή.

ΠΟΑΛ — Ασήμι γήπεδο Λι- 
γόρτυνου ώρα 3 μ,μ. με διαιτη 
τή τον κ. Χυντηράκη και επό­
πτες τους κ.κ. Ασλάνη και Ρα- 
πτάκη.

Κ. Ασίτες — Αμονργέλες γήπε 
δο Αγ. Μύρωνα ώρα 3.μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Ιωαννίδη και επό 
πτες τους κ.κ. Βασιλειάδη και 
Βλαχάκη.

Αυγ ενική — Ζαρ,άς γήπεδο Βε 
νερστου ώρα 10 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Παπαδοβασιλάκη και 
επόπτες τους κ.κ. ΚαλαΊ’τζάκη 
και Ε. Χρυσό.

Μοίρες — Πετροκεφάλι γήπε­
δο Μοιρών ώρα ίο π.μ· με διαι 
τητή τον κ. Φουκάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Ταβερναράκη και 
Κασωτάκη.

ΑΥΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ.

0 ΠΟΑ αγωνίζεται
έκτος με

ΣΤΗΝ Αθήνα με αντίπαλο τον 
■Ηφαιστο αγωνίζεται αύριο ο 
ΠΟΑ, στα πλαίσια το·υ πρωταθλή 
ματος Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου αι 
σιοδοξεί για ένα θετικό αποτέλε 
σμα, παρά το γεγονός ότι θα λεί 
ψουν ορισμένα στελέχη της.

ΣΤΗ διάθεση του προπονητή 
του ΠΟΑ κ. Πετράκη βρίσκονται 
οι εξής ποδοσφαιριστές:

Ηφαιστο
Φωτάκιης, Παντελάικης, Πα- 
παδάκης I και II, Ματθαίου, 
Καστρινάκης, Λυριτζής, Κο- 
κόσης, Σινάνης, Πελέκας, 
Μαστρογιαννά·κης, Μασέ- 
λης, Κόλας, Κούκιας, Βάβου 
λας.

θ·
ΤΟ ματς Ηφαίστου — ΠΟΑ 
αρχίσει στις 11 π.ιμ. θα το- δι

ευθύνει δε ο κ. Αποστόλου, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αργολί­
δας.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 
ο. προπονητής του ΟΦΗ κ. Πκέ ' 
ραρντ και οι ποδοσφαιριστές 
Τισίιμπος και Βασιλείου έκαναν τις 
ακόλουθες δηλώσεις:

Γκέραρντ: Αύριο η ομάδα ιμπο. 
ρεί να> έχει ορισμένες αλλαγές στη 
σύνθεσή της και μπορεί να χρη 
σιμοποιηθούν παίκτες που δεν έ­
χουν παίξει στα δύο τελευταία 
παιχνίδΐια. Μπορεί ο ΠαναθηναΊ’ 
κός να έχει καλούς παίκτες αλ­
λά ο ΟΦΗ είναι καλή ομάδα, θέ 
λω ο κόσμος του ΟΦΗ να μας 
συμπαρασταθεί στο παιχνίδι και 
τις στιγμές που κάτι δεν πάιει κα 
λά στην ομάδα μας. Δεν θέλω α­
κόμα να τα βάλει, με τον διαιτη 
τή και την αντίπαλη ομάδα. Εί­
μαι αισιόδοξος ότι θα πετύχου 
με στους σκοπούς μας.

Ταίμπος: Εγώ είμαι πλέον παι 
κτης του ΟΦΗ και αύριο θα! παί 
ξω την μπάλλα που ξέρω, με σκο 
πό να κερδίσει η ομάδα μου. Γε­
νικά όλοι οι παίκτες θα προσπα 
θήσουμε να πιάσουμε την από­
δοση που ξέρει ο κόσμος.

Βασιλείου: Στον Παναθηνα Γ- 
κό δεν έπαιξα μπάλλα ενώ αντίθε 
τα στον ΟΦΗ είμαι βασικός. Τώ 
ρα ανήκω στον Ο’ΦΗ και θα παί 
ξω γι’ αυτόν. Ο ΠαναθηναΊ'κός 
είναι μεγάλη ομάδα, γι’ αυτό το 
παιχνίδι είναι πολύ δύσκολο αλ­
λά εμείς θα το κτυπήσουμε για 
να κερδίσουίμιε..

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι· θα έλθει 

αεροπορικώς στο Ηράκλειο ο Πα 
ναθηΥαΊ’κός, ο οποίος στο αυ­
ριανό ματς θα παραταχθεί 
την ακόλουθη ΙΙάδα:

Σαργκάνης, Ταράσης, Κα- 
ρούλιας, Βαμβαρύλας, Μίαυ 
ρίδης, Ρότσα, Σαραβάκος, 
Αντωνίου, Λιβαθηνός, Αντω 
viou, Χρ. Δημόπουλος.
2,45’ ΤΟ ΜΑΤΣ

ΤΟ ματς ΟΦΗ — ΠαναθηναΊ' 
κού θ’ αρχίσει στις 2,45' .μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο Αθηναίος διαι 
τητής κ. Γιαννόπουλος που θα 
έχει επόπτες γραμμών-τους κ.κ. 
Γιακουμάτο και Σκάνδαλο.

ΜΕ ακμαίο το ηθικό των παι 
κτών του, ο Ηρόδοτος αγωνίζε 
ται αύριο εκτός έδρας με την., 
συγκάτο ικό του . στην 9η θιέίση 
του βαθμολογικού πίνακα του 
πρωίταθλήματος Γ' Εθνικής (Νό 
τιος Όμιλος) ομάδα της Χαλκί 

/ δας.
ΔΙΚΑΙΟιλΟΓΗΜΒΝΑ είναι ανε 

βασμένο το ηθικό των παικτών 
της ομάδας της Αλικαρνασσού, 
αφού την Τετάρτη όχι μόνο «έ- 
σπασαν» το αήττητο του Χαραυ 
γιακού, αλλά απέδειξαν ότι άρχι 
σαν να βρίσκουν τον καλό εαυ 
τό τους.

ΕΤΣΙ τώρα ο Ηρόδοτος έχει 
και τις ψυχολογικές προυτίοθέ 
σεις για να «χτυπήσει» ένα ματς

A

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΙΧΙΑΛΑΚΗΣ
οικογενειακοί λόγοι

και έξω1 από την Αλικαρνασσό.
ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προ­

πόνηση της εβδομάδας, υπό την 
(επίβλεψη του κ. θαν. Λουκαν.ίδη 
ο οποίος μέτά την προπόνηση 
ικατάρτισε την Ιθάδα από Τους 
εξής ποδοσφαιριστές:

Γιαιμαλάκης, Κοκόλης, Πρω- 
τογεράκης, Ασλάνης Μ'ανιός 
Νιόπλιας Σερεμέτας Φούστα 
νάικης Απσστολάκη,ς Κεφα- 
λούικος, Λάμπρου Κοιλιάρας 
ιΜαργέτας Ψωμάς, Βοργιάς, 
Αγαπητός.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ο Μιχιαλόικης 
που έχει οικογενειακό πρόβλημα, 
ο- ΠατεμΤζής που δεν πήρε ά­
δεια και ο Μπακούσης που είναι 
τραυματίας ενώ αμιφίιβολη είναι 
η συμμετοχή του Κοιλιάρα και 
του Μανιοΰ, λόγω τραυιμαάι- 
σμού τους.

ΣΤΗ συνάντηση Χαλκίδας —

Ηροδότου, θα σφυρίξει ο κ. Λαμ
πρόπουλος του Συνδέσμου Αιαι 
τητών Ηλείας.

ΓΙΩΓΟΣ ΓΙΑΜΑΛΑΚΗΣ 
Θα προσπαθήσει να κρατήσει 

την εστία του απαρβίαστη

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ποινές σε

Σεβαροί 
δεν του επιτρέπουν να 

στην Χαλκίδα
πάει

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΒΟΛΛΠ
ΑΝΔΡΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ" σήμερα τα πρω 
ταΐ βήματα Βόλλσ'υ Κρήτης A 
νδρών —Γυναικών της περιό^ 
δου 1985—86.

ΤΟ πρόγραμμ ατης 1ης αγω 
νηστικής είναι Το ακόλουθο: .

μ.ΐμ. με διαιτητές τους 
Κόλια και Λαγογιάννη.
Κυριακή

Παγχανιακός— Σητειακός ώ
ρα 9.30 π.μ. με διαιτητές τους

Ανδρών

Σάββατο

ΓΕΗ—ΌΦΗ ,ώρα 3 μ,μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Χατζάκη 
•ijat Λαγουδάκη .

Αρκάδιι—ΠαγχΟ'νιαίκΐόί;. ώρα 
5.30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ 
Γαλανό και Μαράκη.

ΟΑΧ—Σητειακός, ώρα 7.30

κ.κ. Λαγογιάννη και Κόλια.

Γυναικών

Σάββατο

Αρκάδι— Παγχανιακός 
4 μ.μ με διαιτητές τους 
Μαράκη και Γαλανό.

ώρα 
κ.κ.

ΓΕΗ—Ο.Α. Χανιών ώρα 5 
μ.μ. με διαιτητές τσυς κ.κ*. Λε 
ντάρη και Χονδράκη,

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΠ

ΠΛΟΎΣΙΟ ήταν το ποινο-
λόγιο της ΕΠΣΗ αυτή την ε 
βδομάδα. Συγκεκριμένα από το 
Δ.Σ. της ΕΠΣΗ τιμωρήθηκαν 
οι εξήςπ οδοσφαιριστές: Σολο 
γιάννη (Δαιδά).ου) 4 αγ., Μα
Ιχ)ρογιαννάκη|; (Λτρομήτου)

αγ., 
αγ., 
αγ.

Σκουλούδης 
Λαμπράκης 
Δανδαλάκης

(ΟΦΑΜ) 
(Διαγόρα)

(Δωριέα) 
(Ηρακλή)

1
1

1
4

Χριστάκης (Ολυμπιακού
X) 6 αγ., Κοκάλης (Αστέρα 
Μ.) 1 αγ., Γ. Βιδάκής (Δωριέ 
α) Ιαγ., Ζουραράκης (ΕΓΟΗ) 
Ιαγ. Χοκοσαλάκης (Θερίσου) 1 
αγ., Αργέντης Σπ. (Θερίσου) 
1 αγ., Χαρωνίτης (ΟΦΑΜ) 1 
αγ., Γ. Συσκάκης (ΠΑΝΟΜ)
I αγ., Αποστολάκης 
σου) Γ αγ.

(Τύλϊσ-

Η ΓΕΗ σήμερα

μέ τόν Πορφύρα
ΝΤΕΡΜΠΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΟΦΗ

ΜΕ τον Πορφύρα' στο 
δο του ΟΦΗ ΌΎωνίζεται 
ρα .στις 6 μ.μ. η ΓΕΗ

γήπε 
σήμε 

στα
πλαίσια του πρωταθλήματος 
Μπάσκετ Β’ Εθνικής.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ΓΕΗ
ίκ!. Ν. Τοϋλης δεν αντιμετωπί

Μέ συμμετοχή 10 ομάδων

ΑΡΧΙΙΕΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΟΥ ΤΕΙ

ΑΡΧΙΣΕ το εσωτερικό π ρωτά 
θλήμα ποδοσφαίρου του ΤΕΙ Η 
ρακλείου. Στο πρωτάθλημα λαμ 
βάνουν μέρος δέκα ομάδες (Προ 
σωπικό ΤΕΙ, χΕΥΠ, ΣΤΕΓ, Εστί 
ες, Τουριστικών Επιχ., Στελεχών 
Επιχ., Λογιστών, Πολιτικών Μη 
χαν., Ηλεκ)γων, Μηχανολόγων) 
και πρωταθλητής θα βγει με το

ρδέου.
Ηλεκ)γοι — Λογιστές 1—2

Για τους Ηλεκ)γους το γκολ 
πέτυχε ο Τριαντάφυλλος ενώ γι α 
τους Λογιστές τα γκολ πέτυχαν 
οι Κριτσωτάκης και Παπαδημη 
τρίου. Διαιτητής ήταν ο κ. Απο 
στολάκης.

σύστημα της βαθμολογίας 
1—0). Οι αγώνες γίνονται 
αθλητικές εγκαταστάσεις 
ΤΕΙ.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

(2- 
στις 
του

Δομικοί — Μηχανολόγοι 7—5

Στην πρώτη αγωνιστική σημει 
ώθηκαν τα εξής αποτελέσματα:

Προσωπ. ΤΕΙ — ΣΕΥΠ 1—4

Τα γκολ πέτυχαν οι Καρουζά 
•κης (προσωπικό) και Τσιάγκος, 
Δημητρουδάκης (3) για την ΣΕ 
ΥΠ. Διαιτητής ήταν ο κ. Παγω 
μενάκης. ι , · ■

Σκόρερ ήταν οι Αράπογλου, 
Δούκας (2) και Γιαννακόπόυλος. 
Διαιτητής ήταν ο κ. Ταβερναρά 
κης.

Τουριστ. Επ. — Στελεχών Ε-

Τα γκΌλ πέτυχε ο Χρυσοστουί
δης. Διαιτητής ήταν ο κ, Παπαν

Για τους Δομικούς σκόραραν 
οι Λάμπρου (5), Λεντής και Μπα 
λαμούτσος ενώ για τους Μηχα 
νολόγους σκόραραν οι Κωστάκης 
(αυτογκόλ) Τσοκατσής (2) Βδιό 
νης και Σχοιναράκης.

Διαιτητής ήταν ο κ. Παπανδρέ 
ου.

Η 2η αγωνιστική θα αρχίσει 
την ερχόμενη εβδομάδα με τις

εξής συναντήσεις:
ΣΤΕΓ — Προσωπικό ΤΕΙ, Λογι­
στές — Εστ2ες, Πολ. Μηχανικοί 
— Στελεχών Επιχ., ΣΕΥΠ — Του 
ριστ. Επ·χειρ.. Ηλεκ)γοι — Μηχα 
νολσγοι.

ζει κανένα πρόβλημα για τον 
καταρτισμό ίμιας ισχυρής «εν 
τάδας και πιστεύεται ότι η 
ΓΕΗ θα πάρει την πολύτιμη 
νίκη;

ΓΙΑ την νίκη, λοιπόν, πρέ-' 
πει οι παίκτες της ΓΕΗ· να 
«κΤυπήσαυν» το παιχνίδι μ« ό 
λες τους τις δυνάμεις για· να 
δικαιώσουν «αι του ςφιλάι- 
θλους τους που θα τους σόμπα 
ρασταθούν και πάλι.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών από την 
συνάντηση θά είναι ο Σπυριδά- 
κης που όπως δήλωσε ο ίδιος 
σταματάει το Μπάσκετ.

ΘΕΣΗ για την δεκάδα διεκ! 
δικούν οι εξής παίκτες:

Πετράκης, Γ εωργακάκης, 
ΚαλαΊ'τζάκής, Σούλης, 

Διαλεκτώκης, Αρχοντόυλά- 
•κης, Βενέρης, Λαντζουρά^ 
•κης, Εμμ. Καρλάφτης, Σπ 
Καρλ^άφτης, Περδικάκης, 
Χαρωνίτης, Σαατσάκης.’.

ΤΟ παιχνίδι θα· το διευθύ­
νουν οι κ.κ Αργυρόπουλος και 
Μπαρμπαρης του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθηνών.
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

Μ Εένα Ηρακ'λειώτικο ντέρ 
μπυ κα ιένα Χανιώτικο συνε 
χίξεται σήμερα το πρωτάθλημα 
Ανδρών Κρήτης.

ΤΑ παιχνίδια που θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο είναι:
Α’ Κατηγορία
Σάββατο

Εργοτέλης—ΟΦΗ, ώρα 7.30 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Ρσλλη και Μ. Χαλκιαδάκη.

Κΰδων—Ο.Α Χανιών ώρα 6 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ευ 
αγγελινό και Ναλετάκη.

Ηρόδοτος— ^Αίρίκάδτ, ώρα

Εξάλλου όπως .ανακοινώθηκε 
από τον γυμναστή του ΤΕΙ κ. 
Χαλκιαδάκη Ν., τα πρωταθλήμα 
τα ΜΠάσκιετ και Βόλλευ θα αρχί 
σουν το δεύτερο, εξάμηνο. (Μάρ 
τιος — Ιούνιος).

4,30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.» 
Γιαννακθ>υδάκη και Μαγγανά.
Β’ Κατηγορία
Κυριακή

Νεάπολη.—Α.Ο. Λασιθίου με 
διαιτητές τους ικ.κ. Σκάνδαλά 
«η και Κουρκουνάκη.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΚΑΡΑΤΕ

ΤΟ ΤΖΑΚΙ ανάβει κάθε βράδυ 
το περιβά/υΛον είναι απλό και η 
κουζίνα σπιτίσια, σε τιμές λι 
τότητας. Το παλμό Λίντο, στη 
θάλασσα, ανατολικά του Πα- 
γκρήτιου Σταδίου. Τηζέφ.
250738

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ π«|ΧΛδίόει μαθή­
ματα αγγλικής και ανάλάμβά- 
νει να διαβάζει παιδιά Δημστι 
κού και Γυμνασίου απογευματι 
νές ώρες 5—9, Πληραφ .τηλ. 
224922 231751.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσόνιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.

1—10
(Μ432) 1—2

285235—281015.
(Ε7761

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

επιπλωμέ 
εργένη- 
Τηλέφ.

1—10

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑΙ ΒΛΑΒΑΙ 
Κατ’ οίκον.
ΝΙΚΟΣ

Τηλ. 233040 
(Δ621) ι—

Σήμερα Σάββατο 30 Νοεμβρίου 
στις 7 μ.μ. η Σχολή KARA­
TE με το μοναδκό πολεμικό 
STYL VITAL— KARATE — 
DO διοργανώνει επίδειξη KA­
RATE στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ 
Εισιτήρια προπωλοΰνται στην 
Σχολή ΚΑΡΑΤΕ οδός 1821 αρ 
10 όροφος 4ος ώρες 10—1 μ,μ 
και 5—10 μ .μ.

ΣΧΟΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΛΑΪΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΜΑΛΙΑ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

Κ. ΠΙΛΑΛΗ 
Τηλ. 0897)31001

(A620)s 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικομαθη 
ματικής παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής— Χημείας —Μάθημά 
τικών στο σπίτι σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Ακόμα 
προετοιμάζουν άριστα μαθητές 
Α και Δ Δέσμης. Πληροφ. τη 
λέφ. 237376—243492.

(Μ432) ΐ-6
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από 
•καθηγητή μβ πείρα. Γρήγορα - 
σωστά —,υπεύθυνα. Ορολογία 
για Ιταλικά Πανειπατήμια. Τη? 
λέφ. 230033.

επιχείρηση 
ΤΑΒΕΡΝ A —BAR. Τηλέφ. 
761064 ,από 1—4 απόγευμα.

(Ε777)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γωνιακό με W.C.

1—5 
κατάστημα 

44 τ.μ. στην
Ανδρεαδάκη 21 λίγο πιο κά­
τω απ όταν ΟΤΕ. Τηλ. 222089

(Ε778) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πόλυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Καντανολέων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσόι 
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα 
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ 
γε).ματ|·κή στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 222033.

(Ε752) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ 
βανς 87 α) υπόγειο 300 τ.μ. 
,καθώ ςκαι β) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλοι για οιανδήποτε
επιχείρηση. Πληροφ.
285270 και 231505.

(Ε749)
ΕΝΟ1ΚΛΖΟΝΤΛΙ 1) 
μα 15 τ.μ. 2) αρκετά 
δωμάτιο με νεροχύτη

τηλέφ.

1—10 
κατάστη 
μεγάλο 

που μπο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Τηλ. 0897-22528.

(Σ36) 1_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
στο σουβλατζίδικο Ν LOGGIA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ j
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 220365.

Πλ. Καλλεργών 98, 
εντός.

(Ζ17)

Πληροφ,

1—3

ΠΗΑεΓΓΑ1 μηχανή SUZUKI 
GSX 250 Ε σε άριστη κατά­
σταση 7 μηνών με 4000 χλμ:.

(Π261)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ 
σεις Μπαρ για να εργαστεί στη
καφετερία «ARAMIS 
Τηλ. 285378.

(Ζ14)

PUB».

Πληροφ. κ 
286338.

(02651
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

. Νικολακάκη τηλ.

1—6
οικόπεδο 175 τ.μ

1— 5 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες και 
εργάτες. Τηλ. 283Ι5θ' πρωί ή 
230834 βράδυ.

(Ζ15) 1—10

καφεζαχαροπλαστείου 
τι από την κλινική του 
Πληροφ. εντός.

(Π257)

1—2 
του

απένάν- 
1ΚΑ.

1—5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος αρσενι­
κός ράτσας Πκριφόν χρώμα 
κανελί με περιλαίμιο κόκκινο, 
στην πρειοχή 62 Μαρτύρων. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τη^φωνήσει στο 221216 —280 
904 —285296 και θα αμοιφθει.

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ 
ΚΟΣΜΗΜΑ με τον πο 
λύτιμο λίθο Ασηρίτη 
που αλλάζει χρώματα 
κα ιφέρνει τύχη....
ΤΟ ΜΠΡΕΛΟΚ της 10

(Μ433) 
ΚΑΘΗ1 ΗΤΗΣ 
φροντιστηριακή 
δει μαθήματα

1—7 
με πολυετή 
πείρα παραδί- 
Μαθηματικών,

γωνία (Λιοντάρια). 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)

Πληροφ.

1—15

(Δ619) 1—6
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί- 

: δους επισκευές κουφωμάτων 
ΐ φρεσκαρίσματα επίπλων ως 

και αλλαγές χρωμάτων. Τηλέφ
251707.

(Δ617) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Γιάζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφώ 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα αμοιφθεί.

(ίΔ6Ο3) 1—20

ετίας. ακτίνα 8 μέ-
τρων σφυρίξετε και το
μπρελόκ σας 

Δεν χάνετε 
κλειδιά σας.

ΚΥΡΙΕΣ μου

ιαπαντά.
•ποτέ τα

φτιάξτε
το χτένισμά σας και δι 
ορθώστε Το μακιγιάζ 

σας ακόμα και στο σκο 
τάδι, χρησιμοποιώντας 

’ τον καθρέπτη της νύ­
χτας. Κύριοι, ένα πολύ , 
ωραίο δώρο για την κυ 
•ρία σας.
Θα τα βρείτε Έβανς 77 
1ος όροφος.

(Α623) 1—15

Η ΑΝΩΝΥΜΗ. Εταιρεία 
ΤΡΑΝΕ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ενδιαφέ 
ρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικοπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρεμ:. Πληροφ.. και 
προσφορές στα Γραφεία Της Εί 
ταιρείας οδ. Αγ. Τίτου 38 Η 
ρώκλειο τηλ 226062 και 226040 
•και στον δικηγόρο· Γεώργιο 
Τσικνάκη οδ. Έβανς 16 Ηρά

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΜΙΚΡΩΝ ΖΏΩΝ

κλειο τηλ. 220765. 
(Δ622) 1—7

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 22258S

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επάγγελμά- 
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχοακύν μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Π1ΎΧΙΟΥΧ01 MoOwmsoi 
ειδικευμένοι στους Ηλεκτρονι­
κούς υπολογιστές και με ανά 
λογη, πείρα, παραδίδουν μαθή 
ματα, Μαθηματικών όλων των 
τάξεων και γλωσσών( Η)Υ 
(SOTTWARE), όπως επίσης 
και χειρισμό. Τηλ. 286445 ή 
227580 ώρες 2—Δ μεσημέρι.

(Μ430) ι__ίο
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και Μαθηματι­
κός, με 15χιρονη, φροντιστήρια 
κή πείρα παρ&ίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί­
ου —Λυκείου —Υποψηφίούς— 
αποφοίτους σε μαθήματα της 
ειδικότητάς τους, ατομικά ή σε 
ολιγομελή: τμήματα. Θέσεις πε 
ριορισμένες. Τιμές λογικές. 
Πληροφ. τηλ. 228373—289709.

(Μ416) 1—12

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ 
18000 32000 
19100 28000 
15250 28500

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ.ΕΠ/ΦΗΣ

15250
21000
24000
33000
25300

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

22500
21500
15000
14500
18500
16700
19500
12000
13700
12500
14250
18000
14000

I28500 
I26500 
1 33000 
ι 49000 
ι 37000 

31000 
35000 
39300 
28000 
26000 
29500 
27000 
35800 
22000 
25000 
25450 
25000 
28000
21 000

ΝΕΑΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΝΤΑΛΑΣ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΜΑΪΑΜΙ 
ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
Σ.ΛΟΥΪΣ 
Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
ΣΗΑΤΛ 
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 

Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ
ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 
ΤΟΚΥΟ

36200 57000
51000 
46000 
54150
51600 
56900 
59400
526 00 
53700 
47600
49150 
55270
66150
5460 0
481 40 
33800
91000

79700
61000
86900
81250
85700
77300
80800
83700
71150
72800
81 700
86100
86100
71450
59000

Φυσικής, Χημείας, (ιδιαίτερα 
ή σε γκρουπ) σε μαθητές Γυ­
μνασίου —Λυκείου— υποψηφί 
ους Α’ —Δ' Δέσμης καθώς και 
σε φοιτητές Ακαδημίας και 
ΤΕ1. Εργασία υπεύθυνη. Τιμές 
λογικές·. Πληροφ. τηλ. 289579 
•και 232077.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο
Σικαλάνι ανεξάρτητη

χωριό 
οικία κα

(Μ434) 1—2

τάλληλη για σπουδαστές. Τηλ. 
731229 και 234855.

CE7740 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο. Πληροφ. τηλ 289892 

(G775) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά οικία 
όπισθεν 1ου Δ η μ Σχολείου (Α

ρεί να χρησιμοποιηθεί και ως 
υπνοδωμάτιο με κοινό λουτρο 
καμπινέ στην οδό Μονοφα- 
τσίου (Πλ. Αρκαδίου) πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Πληροφ. 
εντός ή τηλ 222550—285853.

(Ε729) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο για φοιτήτρια σε κεν 
τρικό σημείο με θέρμανση, 
χρήση ,κουζίνας, λουτρού κα­
θιστικού. ΙΗνη,ροφ. τηλ 286026

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πω/.ητής για εξω­
τερικές πωλήσείς διαβέτων ου

στον δρόμο προς την Καλλι­
θέα κοντά στο L’ AMOUR. 
Πληροφ. τηλ. 237602.

(Π264) μ_ ,θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ,κα 
τάστημα είδη δώρων ψιλικά 
εις τοποθεσία Θερίσου. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα STE­
REO αντί 70.000 δρ%. σε άρι- 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
221440 πρωινές ώρες.

(Π256) 1—6
ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ τον ασβέστη 
ΠΟΥΛΑΜΕ την .πρώτη ύλη 
(YINSOL) χονδρικώς. Τηλέφ.

(Ε759)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

τοκίνητο.
225403. 

(Ζ10)

Πληροφ. τηλέφ.

ΑΠΟ το ΚΑΦΕ—PUB
1—5

ΗΧΩ

220803.
(Π2®6) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Καλλιθέα· 500

στο 
τ.μ.

Θερίσου 52 δίπλα στο Μηχανο 
λογικό ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέ-
λες να εργαστούν 
γούμαν. ιΠληιροφ.

σαν Μπαρ- 
τηλ 234538

εντός οικιατμού και 
δίου. Τηλ. 228131.

(Π260)

1—6 
। προάστιο 

•οικόπεδο 
εντός σχε

1—2

(Ζ20) 1—5

031-525132—768804.
(Π259)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία
την οδό Γιαννίκου 26,

1—5 
εις

δωμά-
τια 3 ισογείου, 4 ανωγείου, 
λουτρό, πλυσταριό δυο ουλές 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει κατ’ οί­
κον μαθήματα: σε παιδιά δήμο 
τικού και μαθήματα· Ελληνι­
κών σε παιδιά Γυμνασίου. Πλη, 
ροφ. τηλ. 237246 ώρες 4—5 α 
πόγευμα.

νωγειανό). Πληροφ.
282284 κ. Παύλο.

(Β772)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλιέφ1.

1—3
κατάστημα

50 τ.μ. με πατάρι στην οδό Α

(Μ428) 1—3
ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΙΑ της Παιδαγω 
Ύϊκής Ακαδημίας παραδίδει μα 
βήματα· σε μαθητές Δημότιικοϋ 
και Γυμνασίου στα θεωρητικά 
τιμές λογικές. Πληροφ. τηλέφ. 
.488030 244486 εσωτερικό, (203) 
απογευματινές ώρες.

ναγεννήσεως 28 .και Κυκλά­
δων γωνία διπλό στο πρακτο 
ρεΐο εφημερίδων. Τηλ, 285355

CE773) 1-4

25 τ.μ. σε πάροδο Λ. Καλοκαι 
ρινού έναντι φούρνου Πανταζή 
στησ οδό Γαβαλάδων 9 κα­
τάλληλο για εργαστήριο κομμω 
τήριο κλπ. Τηλ. 287069.

(Ε760) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να πε 
ριποιείται κυρίσ. Πληροφ. τηλ 
283288 ώρες 2—5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα 
ρτερό 2200 τ.μ. άρτιο οικοδο­
μήσιμο ιμε φϋ^ς νερό κλπ. Επί 
σης ελαιόφυτο με 35 μουρέλα.

—282703. Μεσίτες 
ται.

(Π247)

απακιλείον-

1—10

(Ζ24) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες τούβλων 
να εργασθούν με ημερομίσθιο 
σε οικοδομικό έργο εντός Η­
ρακλείου. Αμοιβή ανά/νόγως 
προσόντων. Τηλ. 237084 κ. Α

(Μ429) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής —Χη^ίας —Μαθηματι­
κών σε μαθητές γυμνασίου — 
λυκείου. Τηλ. 289451.

(Μ431) ι_3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήμιαται παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίών 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των Πληροφ. τηλ. 281501 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιφραγμένο με μπλόκο 
για ιμάντ.ρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός 100 μ. 
δεξιά πριν τους Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 13 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

(Ε765) ι__12
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρά έναντι κάμπιγικ 
Μετσξά πριν το Αγάπη Μπητς 
όχι για φοιτητές. Πληροφ. τη 
λέφ. 283517.

(Ε767) ι„3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. ΙδιαίΤε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δώμιάτια ε 
πιπλωμένα με βοηθητικούς χώ 
ροι-Α κεντρική! θέρμανση για 
φοιτήτριες, σπουδάστριες και

Τηλ. 731347 5—8 ιμ.μ. 
(Π255)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
1—2 

«ατάστη-

250038—281846.
(Μ427) 1—10

μαθήτριες.
242581.

(Ε745)

Πληροφ. τηλέφ.

1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
71έξη.

(Ζ19)
ΒΙΟΜΗΧΑΝΊΑ

1—5
ΣΦΥΡΗΛΑ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ Ιαποβήκη στη: 
Χόνιόπορτα 135 τ.μ. Πλήροφ. 
τηλ. 288373 από 9.00—14.00

(Ε758) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι περιοχή: 
Δειλινά για φοιτήτριες. Τηλ 
251026.

(Έ766) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 3άρια 90 τ.μ. το καθένα εις 
την ' Παπαναστασίου δίπλα α 
Τά τα φανάρια του Εθνικού 
6ρό(μου. Πληροφ. τηλ 224046·

(Ε770) ].

κ 
a 
a
a 
a 
a
Β 
a 
s

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα 120 τ.μ. με χώρο για 
παρ-κάρισμα μπροστά. Λ. 
Κνωσού 88 (Στάση Περ- 
τσελάκη). Μόνο1 για έκθε 
οη ή εμπορία κλπ. Πληρ. 
Μιχάλη Βασιλειάδη, τηλ. 
235667.

(Ε755) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE 

Στέλεχος επιχειρήσεως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία.
Απα ρ αίτητες προ’ άπο θέσε ι ς:

Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
Απταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή) 
Προ οπιηρεσία σ'ε Τσυριστικό Γραφείο.

Β Πληροφορίες: Τηλ. 228253 και 227543.Η«αΜΒ···β·ΒΠ0Η·Η·Β·ΠΗ·»β8ΒΗΗΚΕΒ
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a 
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ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBOΑνεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ

71200125000 
68000 122000 
69000 129000 
72000 139000 
47000 91000

• CONSOLAS TRAVEL
L ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100- ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUS7ON R0 ΤΕL 01-0332026 '

01 ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ =ΕΡΟΥΝ ΑΠΟΚΡΥΟ "

Ανεξαμιπιπ ηλεκτρική θέρμανση

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ 
Ζέστη,Θαλπωρή,Υγεία 
με Με γάλη Οικσ>/ομια

Αρχίζουν Τμήματα ειδικά για τα 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ.

Διάρκεια τμημάτων: 2 μήνες.
Αμάλθειάς 17 (Κοντά στον Άγιο Μηνά) 

Τηλ. 281867

. 4/πλπ αποδοση δερμοτητας 
φανταστική αποδοση - αισδητικα τε­
λεία-δεν πιάνουν χώρο-Λειτουργούν 
αυτόματα & ανεξάρτητο & με τηλεχει­
ρισμό δερμοκρασιας-τοποδε- 
τουνται και σε απλή πρίζα
ELEKTROKLIMA

■ Μ ΟΙΚΟΝΟΜΟ* H ΣΙΑ ££ 
ΜΕΝΑΝύΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες. Γ) 
Καλοριφέρ πετρελαίου ατομικά 
Σουηδίας αθόρυβα, οικονομικά 
2) Επανάσταση στη. θέρμανση, 
θερμαντικά σώματα πίναισίου 
με λάδι Σουηδίας 70—80ο) ο οι 
κονομία στο ρεύμα ..Πληροφ. 
τηλ. 031-525132—768804

(Ζ37) ι_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπάλλη­
λος γραφείου. Ώρες εργασίας 
9—12.30 καθημερινώς και 6—8 
Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή 
Πληροφ. τηλ. 241431 μόνο 2

ΤΩΝ ενδιαφέρεται να προσλά- 
βαι: Γ) Μηχανολόγο δίπλωμα 
τούχο Ανώτατης Σχολής, ,κάτο 
χο Αγγλικής ή Γερμανικής 
γλιώσίσας. 2) Λογιστή, διπλω­
ματούχο Α. Σχολής με εμπει- 
ρίια· σε βιβλία Δ’ κατηγορίας. 
Πληροφ, Νικ. Σερπετσιδάκης 
Τηλ. 224347 ώρες 13.00—15.00

(Ζ24) ΐ-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί, α- 
λουμινοκιατ ασκευαστές, ηλε- 
•κτροκολλητές και οξυγονοκολ­
λητές από· τη βιομηχανία ήλιο

μα 250 τ.μ. κοντά στην Χανιά 
πόρτα κατάλληλο για ιαποθήκη 
εμπόριο ή ανοικοδόμηση. Επί­
σης ελαιόφυτο 8 περίπου στρ. 
στην θέση «Σκαφιδάρά». Πλη 
ροφ. τηλ. 283638 βραδυνές ώ 
ρες κ. Μύρων Σφυράκη. Μεσί 
τες αποκλείονται.

(Π262) ι—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκισ πλαστική 
4,2 μ. μ8 μηχανή 15 HP ΕλΊ- 
LRUDE με τρέιλερ σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 180.0000 δρχ 
Τηλ,. 242198.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
ή και περισσότερα στην περιο 
χή Μπσαμπελιές Ηρακλείου έ 

•ναντι κτιρίου ΟΑΕΔ. Τηλέφ 
223538.

(Π246) ι—6
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 200)8 I X. ΠΩ
ΑΕΙΤΑΙ σε άριστη κατάσταση
ΤΤ'. ------------- -r^ \rΠληροφ. κ. Γ.
Τηλ. 226084. 

(Π240)

Κα,μπουράκ η.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
Κόλπο Λιγαρι·άς. Πληρ. 
τηλ. (01) 8028666, 5—9
μ. μ.

(Π40) 1—10

(Π263) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έ 
τοιμα και υπό ανέγερση. Πλη

—>3 το μεσηαέρι. 
(Ζ39) 1—2

θμρμων «Κύπρος».
τηλ.. 234291—221274.

(Ζ28).

Πληροφ.

1—10

ροφ. τηλέφ. 283150 
238139 βράδυ.

(Π254) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 
στην περιοχή Σείσι 
ρως Εθνικής οδού, 
τηλ. 283406.

(Π258)

πρωί και

1—10 
4 στρειμ. 

παραπλεύ- 
Πλήροφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα 4άρια και 5άρια 
σχεδόν έτοιμα, στην βό 
ρεία πλευρά του πάρκου 
Θεοτοκοπούλου, με π.ρό 
σοψη το πάρκο σε (μή- 
κος 15 μέτρα το καθένα 
Τηλ. 283134 9—12 πρωί 
κια1 τις άλλες ώρες 
289303.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να γίνει συνεταίρος σε 
γραφείο πώλησης ειδών δώρων 
δεν χρειάζεται να διαθέσει κε 
φάλαιο. Το γραφείο· είναι πλή 
ρως οργανωμένο. Πληροφ. Έ 
βανς 77 Ιος όροφος προσωπι
κώς 1—·2 καθημερινώς. 

(Ζ38)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συστάσεις, 
μόνο 7—9 

(Ζ40)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—2 
οικιακή βοηθός με 
Πληρ. τηλ 283581 
το βράδυ.

δεσποινίς ή
να διαθέτει αυτοκίνητο 
βα γι« σοβαρή εργασία,
σθό πολύ ικανοποιητικό,

1—2 
κυρία 

ί κλού- 
με μι
Πλη- 

ροφ. τηλ. 233192 4—9 μ.μ
(Ζ42) 1—3

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΒΑΛΚΑΝΙΑ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια λαντζέρισσα.
Πληροφ. τηλ, 286338.

(Ζ43) 11—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά να αρχίζει από 24 
ή 28. Πληροφ, τηλ. 221- 
385-!

(Ζ41) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σοβατζίδιες, 
Ηλεκτρολόγοι, Εργάτες. 
Πληροφορίες τηλ. 283150 
πρωί, και 230834 απόγευ 
ιμα.

(Ζ35) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ιαγο,ρά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη: 
ροφ. τηλ. 227543 και
228253.

(Ζ994) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να 
εργασθεί στην καφετέρια 
- ζαχαροπλαστείο «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», Λ. Εθν. Αντίστα­
σης 99, τηλ. 220757 —
228354. 

(Ζ6) 1—6

ΖΗΤΩ να αγοράσω αγρό 
ή ελαιόφυτο σε περιοχή 
10 χλμ. περίπου από το 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ 
234503.

(Ζ2) 1—6

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Ειργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ανωτά 
της σχολής. 4. Κοπέλο 
ως βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

(Ζ27) 1—10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα 
ή άνδρας βιαμένοντες 
στο Ν. Ηράκλειου χω 
ρίον, κωμόπολη, ή πό­
λη για απογευματινή ε 
γασία με ελεύθερο ωρά 
ριο εργασίας ως αντι­
πρόσωποι εις εκδοτική 
εταιρεία. Αμοιβή αντι­
προσώπου 5 πωλήσείς 
την εβδομάδα 17.500 10 
πωλήσείς την εβδομάδα 
40.000 15 πωλήσείς την 
εβδομάδα 67.500 και 20 
λήσ&ις την εβδομάδα 
100.000. Πληροφ. τηλ. 
281071.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ευθυγραμ 
μίσεων και ζυγοσταθμίσεών 
σε πρότυπο· συνεργείο αυτοκι­
νήτων απαραίτητη προϋπόθεση 
να έχει εκπληρώσει τις στρατί 
ωτικές του υποχρεώσεις. Πλη 
ροφ. τηλ. 251003.

(Ζ13) i-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 13 
—·15 ετών σαν βοηθός υφάν 
τρας. Πληροφ. τηλ. 242594.

(Ζ1) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί για σύγ­
χρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
και πρότυπη βιοτεχνία ελα­
φρών ρυμούλκουμένων οχημά-
των,, Πληροφ. τηλ. 

(ΖΓ2)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
ποιός να εραγστεί ή

250018.

επιπλο- 
να συνερ

γαστεί μαζί μου εργασία εξα-
σφαλισμένη.
225166.

(Ζ1Ι6)

Πληροφ. τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργα­
στεί δυο· ημέρες ως οικιακή βο 
ηθός και 4 ημέρες ως πωλήτρι 
α σε εμπορικό κατάστημα. Μό 
νιμη απασχόληση, ωράριο κα 
ταστημώτων. Τηλεφωνήστε μό 
νο αν σας ενδιαφέρει μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 284186.

(Ζ11) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα —κα
θαρίστρια. Πληροφ.
285197.

(Ζ34)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γισ
-οίκηση. Πληροφ. οδός

τηλέφ.

κη 20 και Στεργιογιάννη 
ινία. Ώρες 1—6 

(225)

συγκα
Ψυλλά

γω-

1—3
ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ πωλή 
σεο>ς επίπλων ΖΗΤΑ πωλήτρι- 
ες κοπέλες με προϋπηρεσία ή 
χωρίς, απόφοιτες τουλάχιστον 
Γυμνασίου. Μισθός ανάλογα 
με τα προσόντα και την πεί­
ρα γύρω από τις πωλήσείς και 
ειδικότερα των επίιΛων. Τηλ. 
250715 —284759.

(Ζ26) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας 
ή βοηθός χειριστού με μισθό 
πολύ ικανοποιητικό. Τηλ 0891 
22439.

(Ζ29) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για 5νθήμερη απασχόληση. Ώ 
ρες εργασίας 10—2, συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 286746 και
280314.

(Ζ32)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπεί.α από 
στημα παιδικών οδός 
Οδηγητρίας 14.

(Ζ33)

1—3 
κατά- 

Μονής

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κυρία για να μέ­
νει μαζί με ηλικιωμένη κυρία 
που μένει μόνη και να τη βοη
θάει στις δουλειές του 
Συστάσεις απαραίτητες. 
280314 και 286746.

(Ζ31)

τα απλά και εύκολα. Ντύστε 
όλους όσους γνωρίζετε με τα ε 
σώρουχα, τις πυτζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνειστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30)

ΕΜΠΕΙΡΗ γραμματέας — 
δακτυλογράφος με άριστη 
γραφομηχανή (Ελληνική 
και ξένη) TELEX και Γερ­
μανικά ζητά ανάλογη ερ 
γασία σε σοβαρή εταιρεία. 
Τηλ. 227975.

(Ζ3) 1-4

1—6 (Π43) 1—20

*** . 7”
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
; ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
; Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.
, θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
, Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης
; Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
; Εξώστες 1,80 μ.
; Πληροφορίες
! Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΑΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ER άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη ίργασϊα καί A 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Κ.Μ.Π,
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

f

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΐ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- I 
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με | 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη " 1
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ I

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 » 226692 — 226693 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑΑνετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ί 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες <

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ f
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός (
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 —221622 <
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ X

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ΰπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ}κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλστ. Κσρνάρσσ — igBS γωνίσ)

ΕΛΑΤΕ να δου/Αψετε
ρες που εσείς θέλετε στην Ε­
ταιρία μας. Διαθέσετε στους 

σας τα

σπιτιού 
Τηλέφ.

φίλους και γνωστούς 
είδη μας και κερδίστε χρήμα-

τις ώ­

1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ηζ Αύγουστου 76-78 
Τηλ.: 226692 — 226693

I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ο. ξ

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΡΝΙΙ 
«ΙΗλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

..·τ,
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ζητείται κοπέλα να έργα- 
σε'κοφετέρια (PUB) «la

κρίΜΑ» στις Πφτέλ/Λς Ολύ- 
Κ, * 30. Πληροφ. τηλ. 282298 
ώρες μπρ 5

(Ζ4) 4
2ΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιουχος εργοοη

• __ Μηχανολόγος και ένας 
από ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ

ΔΡκ ΠληΡΟΦ- W. 228559.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ
■λείου επι της ρδρύ 
Πζ.ηροφ. τηλ. 289831.

(Π113)

ανθοπω
Έβανς.

1—ΙΟ
ΠΩΛΚΙΤΑί μονοκατοικία, ισό 
γειο πρώτος όροφος, αποτε- 
λούμενη από 5 κύρια δωμάτια 
2 το:υα>.έττες και ποΌ.ούς βοη 
θητ. χώρους στο Καμαράκι σε

(Ζ997) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υ 
.άντριες. Πληρ. τηλ. 284937.
Φ(Ζ984) 1-10
χΗΤΟΥΝΤ^1 ντήλερς από ό 
·η την Κράτη για γυναικεία 
εσσώρουχ» (ποσοστό 45ο)ο), 
ανδρικά, παιδικά, νυχτικά, ρό 
μπες, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
υα δερμάτινα, κουβερλί και άλ 
}α είδη. Πρόσθετα δώρα και 
πριμ. Πληροφ. τηλ. 242864 
(9.30—1 και 5—8)1.

(Ζ952) 1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 

Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ.
284009 

(Ζ692)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή 
γηλ. 226037.

1—10 
βοηθός.

1—10(Ζ981)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ
Διακανονισμός τοις μετρητοίς.
Πληροφ. τηλ. 227476.

(Ζ983) 1—1Q
ΖΗΤΟΥΑ1^1 πεπειραμένοι τε 
χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ993) 1—10
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα 
ερασιτεχνικό αυτοκινήτου ΖΗ
ΤΕΙ κατάλληλη εργασία.
285274.

(Ζ999)

Τηλ.

1—7

UFO ηλεκτρονικά ΠΩΑΟΥΝ- 
ΤΑΙ 2 προς 25.000 έκαστο. Τη 
λέφ. 280560 κ. Νίκος.

(Π241) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο σε τιμή ενδιαφέρουσα.
Πληροφ. τηλ. 243746. 

(Π242)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α·.τόμοτο 
μα συσκευασίας χμμού

μηχιάνη, 
λειμοτ

τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
από 14.00—17.00

(Π213)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMLA 
με μηχανή 1300 και 
ξτρα 520.000, και

280090

1—7 
στέσ.ον 

πολλά ε 
φορτηγό

MAZDA 1600 με εμπορική ά- 
δεια. Τηλ. 225023—223373.

(Π205) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι με 17 ε 
λαιόδενδρα με άδεια οικοδομής 
Πληροφ. τηλ. 761178.

(Π206) 1—6
ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΗΊΑΣ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ. 
■μ. στην Σταλίδα 300 μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηλέφ. 
220009 ώρες 8—3 Κ. Βασιλάκη

(Π217) 1—5
ΠΩ.νΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στην περιοχή Κανάρια Αγ. Ιω
άννου Χωστού με πρόσοψη
στον κεντρικό δρόμο Μαλάδες
Πληροφ. τηλ. 

(Π127)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

250511.
1—10

αμπέλι εκτάσεως
15,5 στρέμ. με 3300 κουιρμού- 
λες και 70 ρίζες .ελιές περίπου 
στη θέση Μπενεδέτο Πενταμο 
δίου ολόκγ.ηρο ή το μισό σε 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλέφ.
283226 και 243720
10 βράδυ.

(Π174)

ώιρες 5—

1—10

νιού —ξυδιού κλπ ποτών εις 
πλαστικό. Τιμή ευκιαιρίας. Πλη 
ροφ. Α. Βάτσαρης Τηλέφ. 01- 
6516378.

(Γ1239) 1 -4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή ΞΑΝΘΑΚΗ 700 Τ.μ. 
Πλη,ρ. τηλ. 288811 ή 283811.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρισμα προσό 
ψεως διαμπερές 121 τ.μ. 3 υ 
πνοδωμάτια, δυο λουτρά και 
'λοιποί βοηθητικοί χώροι σε ι 
διόκτητη, μικιρή πολυκατοικία 
στην Λ. Ιωνίας σε πολύ λογι 
■κή τιμή. Επίσης ενοικιάζονται 
4 δωμάτια στην Φορτέτσα για 
φοιτητές. Τηλ. 231θ18.

(Η22Ο) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣ11 ΑΓΟΡΑ Τηλ. 286403 
Χανιόπορτα

Θέλετε να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας;

Αναλαμβάνομε την πώλησή 
των ρπεύθυνα σε μικρό χρονι 
κό διάστημα.

Μεσιτογορά τηλ. 286403
(Π30) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα 

στεγνοί;αθαριστηρίοΐ» λόγω α- 
νιακαινίίσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
289752.

(Π226) 1—3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Ηλεκτρολογίας της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμο­

γών του Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου αποφάσισε, σύμφωνα με το Π.Δ. 223) 
84 (ΦΕΚ 83)84 τ. Α) «Διαδικασία και Προ υ ποθέσεις πλήρωσης 
.θέσεων του εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Π.) στα Τ.Ε.Ι.», το άρ­
θρο 15 όπως τροποποιήθηκε με την αρ. Ε5)4509)9-8-85 υσσυργι 
κή απόφαση και το αρ. 16 του Ν. 1404)83 (ΦΕΚ 173)24-11-83 τ. 
Α) «Περί δομής και λειτουργίας των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων καθώς και την υπουργική απόφαση £5)4224)84, το 
αρ. £5)1539)12-8-85 έγγραφο Ε.Υ. Υπ. Παιδείας, και την αρ. 
10)21-10-85 και 22-10-85 πράξη του Συμβουλίου τμήματος Ηλεκ 
τρολογίρς» την προκήρυξη των παρακάτω θέσεων:

θέση Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή 
Τμήμα Ηλεκτρολογίας

(1) θέση Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή ειδικότητας Ηλεκ­
τρολόγου, Μηχανικού ειδικευμένου στις ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις και κατασκευές (ομάδα «μαθημάτων ειδικότητας» του τμήμα­
τος Ηλ)γίας).

Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που πε- 
ρ γράφονται στο αρ. 15 παρ. 4 Κεφ. Γ του Ν. 1404)83 όπως 
τρσΓΧπσήθηκε με την αρ. 4509)9-8-85 Υπουργ. Απόφαση.

Η ξένη γ/μύρσα θα πρέπει να διαπιστώνεται σύμφωνα με την 
Υπουργική απόφαση £5)7148)23-10-84 ΦΕΚ 785)1-11-84 τ. Β.

Η Επαγγελματική εμπειρία θα· πρέπει να είναι αρμόδια πιστο­
ποιημένη. Ως ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού ορίζεται το 45ο έ­
τος που μπορεί να αυξηθεί μέχρι το 55ο κατά ίσο αριθμό ετών 
προ ϋ πηρεσίας του υποψηφίου σχετικής με το αντικείμενο, από 
την κτήση του αντίστοιχου πτυχίου, στο Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ. ή 
Οργανισμός κοινής ωφέλειας ή σε μεγάλη Δημόσια ή Ιδιωτική Πα 
ραγωγ:κή μονάδα στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό ή δίδακτρά έρ 
γο στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό.

Υποβλητέα δικαιολογπτικά
Μαζί υε την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν μέ 

σα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία δη 
μσσίευση στον ημερήσιο Τόπο.·

α) Αντίγραφο Πτυχίου ή εάν το αντίγραφο πτυχίου είναι από 
Σχολές του Εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από αντίστοιχο 
τίτλο ισοτιμίας.

β) Αναγνωρισμένο διδακτορικό δίπλωμα ή αναγνωρισμένος τί­
τλος μεταπτυχιακών σπουδών, σε θέματα σχετικά με την ειδικότη 
τα που προκηρύσσεται.

γ) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους, τη δράση τους, και ανάλυση των εργασιών τους.

Το Υπόμνημα θα υποβληθεί σε τρία τουλάχιστο αντίγραφα.
δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότη­

τας περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα 
γένειας.

ε) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105 ότι έχει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτ'κές υποχρεώσεις.

στ) Υπεύθυνη δήλωση με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64)74. Περισ­
σότερες πληροφορίες δίνονται από τη Γρρμματεία της Σχολής 
στα τηλέφωνα· 250-611, 12, 13. Αν κατά την κρίση κανείς από 
τους υποψήφιους δεν συγκεντρώνει τις προ ϋ ποθέσεις κατάλλη­
λης θέσης Καθηγητή η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται μέσα σε α­
ποκλειστική προθεσμία 15 ημερών για θέση Επίκουρου Καθηγητή 
και για όσους υποψηφίους έχουν δηλώσει στην αίτηση τους ότι 
επιθυμούν να κριθούν και για τη θέση αυτής της βαθμίδας.

Η Προκήρυξη α) Να δημοσιευθέί δύο φορές με διαφορά (15) 
δεκαπέντε ημερών η πρώτη απάτη δεύτερη στις εφημερίδες: 1) 
ΝΕΑ, 2) Ελευθεροτυπία, 3) Πατρίδα, 4) Μακεδονία.

Ηράκλειο· 29-10-19'85
Ο Πρόεδρος Τ.Ε.Ι.

Νικ. Βαρδής

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΝ ΦΑΡΜΑΚΟΟΟΙΟΝ
Ιυνέχβια απ* τΊ ’Ί σεΛ· 

γραμματισμένη ανάδειξη ενός 
φαρμακείου MODELLO.

— Μιλήστε μας για την κα 
τάοήαση της αγοράς από 
πλευράς φαρμάκων.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ κατάσταση της 
,αγοράς είναι προβληματική για 
την ομαλή λειτουργία του φαρ 
μακείου. Οι ελλείψεις σε βασικά 
φάρμακα δημιουργούν σοβαρά 
προβλήματα στσν ανεφοδιασμό 
των φαρμακείων και στην ομαλή 
κάλυψη κυρίως χρονίως πασχόν 
των ασβενών και ακόμη σοβαρό 
τέρα στην ήδη κρίσιμη οικονομι 
κη κατάσταση των φαρμακείων 
Πρέπει κατά την γνώμη μας να γί 
νει ανακοστολόγηση των φαρμό 
κων, μετά τα τελευταία οικονομι 
κά μέτρα και να δημιουργηθούν 
κατάλληλες συνθήκες για την ο- 
μαλοποίηση της αγοράς. Ο Φαρ 
μακευτικός Σύλλογος Ηρακλείου 
- Λασιθίου πάντα αντιμετώπισε 
την παροχή φαρμακευτικής περί 
θαλψης με πνεύμα δημοσίου συμ 
φέροντος. Είναι χαρακτηριστικό 
ότι η σημερινή Διοίκηση του ξε 
κίνησε και βρήκε φόρμουλα παρο 
χής φαρμάκων στους ασφαλισμέ 
νους του Δημοσίου που εφτά 
χρόνια ταλαιπωρούντο.

— Με τον ΟΓΑ υπάρχει πρά 
βλήμα και ποιο είναι αυτό;

ΕΙΝΑΙ' αλήθεια ότι δημισυρ- 
γούνται προβλήματα με την φαρ 
μακευίτ^ή περίθαλψη των αγρό 
τών μας που ο ΦΣΗΛ στήριζε και 
στηρίζει. Ήδη στον Νομάρχη Η

ΑΛΗΘΙΝΕΣ

(Π243) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γ) Μηχανήμα­
τα κοπής μαρμάρων δ.δ. 400 
χιλ. 1 1100 χιλ. 2)Πε;ρονΌφό- 
ρο όχημα ενός τόνου Πληροφ. 
τηλ. 284236 9—12 Π.μ.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

Γεωργίου Φανουράκη 
Σταλίδα τηλ 0897-31527 

61275
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ι

και

στην
περιοχή Σταλίδα. Μάλια, Χερ 
σόνησο, Γούβες.

(Π244) 1—6
(Π946) 1—25

Ενα αξιόλογο έργο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· \1 IXI 
1275 C.C G.T με αγγλικές προ
διαγραφές προερχόμενο 
τον Ο.Δ.Υ. Τιμή 360.000. 
ροφ. τηλ. 281505.

(Π245)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο μεθ' 
γείου κατάστημα επ ίτης 
Κοζάνη αρ. 2 στο ύψος

από
Πλη

1—3
υπο 

οδού 
όμιό·

93 της Λ. Καλοκαιρινού (Κα 
μαράκι )εμβαδού 61 τ.μ. Τιμή
ευκαιρίας.
243566

(11216) 
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι

Τηλέφ. 226297 —

ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στηι Γιόφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265—
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σόμπες πετρ&λαί 
ου Κρέσκυ με μπαταρία ελα­
φρώς μεταχειρισμένες. Πληρ.
τηλ. 288373 

(Π222)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
77 με πολά

από 9.00—14.00 
1—5

AUDI 80 L μοντ.
■αξεσουάρ τιμή

850.000 μετρητοίς Τηλ. 230439
(Π224) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2000 
κλήματα στη θέση «Σταυρακια 
νή Καμάρα» ποτιστικό, με πλή 
,ρες αρδευτικό δίκτυο, πρόσοψη 
στον Εθνικό δρόμο, σιδερένια 
ξηραντήρια και μικρό σπίτι. 
Τηλ. 250742 πρωινές ώρες κα|
287824 ασογευμ. ώρες κ.
Φραγκιοιυδάκη.

(Π31)

Δ.

ΠΟΜΠΤΑΙ ευκαιριακό οικόπε 
δο 210 τ.μ. με κάλυψη 7Οσ)ο 
στην θέση Αγ. Βαρβάρα (Καιμί 
νια) παρέχονται ευκοΣλίες πλη­
ρωμής. ΙΙληιροφ. τηλ. 222540

(.Π230) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό, πετρέλαιο ISUZU με ομπο 
ρίμή άδεια σε ^'λή κατάσταση
Τηλ. 242187 
σαπάκη.

(Π231) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ολόκληρο ή

κ. Μανόλη Κασ

οικόπεδο 470 τ.μ. 
μισό, επί της &

(Α'.ικής οδού, εκατό μέτρα από 
την διρσταίύρφση ιμε την Λ. 
Παπαναστασίου. Τηλ 234965

(Π228) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με 
καλοριφέρ γκαράζ και ηλιόβερ 
μο πολυτελούς κατασκευής. Τι 
μή λογική. Τηλ. 285556.

(Π170) 11—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική: 1ΚΑ) 100 τ.μ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο καταστήμα 
τα 130 τ.μ, και 37 τ,ιμ. μ® υ
πόγε,ιο και πατάρι 
Ακαδημίας 25—27 
ώρες γραφείου.

(Π21'5)

επί της Λ. 
τηλ. 243709

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 
τ,μ. Τζιρίτ ΜβΤντάνι. Τηλέφ.

1—20

9560255—236588.
(Π47) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισοτιμής &μπό 
ρειμα τουριστικών ειδών και 
παιγνίδια διάφορα. Ευκαιρία. 
Όποιος προλάβει. Πληροφ. τη 
λέφ. 288955.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 
C.C (10 ίπποι) με

305 1472
ηλεκτρικά

τζάμια SR, ραδιομαγνητόφωνο 
καινούργια λάστιχα κ.ά. σε πά

Ι.Π179) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εκκλη 
σιαστικών σκευών κοντά στον 
Άγ .Μηνά. Γίνονται δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
284495.

ρα πολύ 
Πληρ. τηλ.

(Π214)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

καλή κατάσταση.
283138.

ταξί
1—6 

αυτοκίνητο
MERCEDES 123 πετρέλαιο σε 
άριστη κατάσταση, Γερμανίας.

(Π8) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουρ’μκά μη- 
χαιήματα λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Αγιος

Τηλ. 238362, 233318.
(Π253)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
μων. ΤηΑ 228657.

(Π252)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—3 
τροφί-

1—10

Νικόλεος ώρες 8—2 
5—·7 απόγευμα στις 
ταστημάτων.

(Π 158)
ΠΡΟΣΟΧΗ

μ.μ. και 
μέρες κα

ΖΩ 504 σε 
σε τιμή 
222714.

(Π251) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

άριστη κατάσταση, 
ευκαιρίας. Τηλέφ.

1—7 
οικόπεδο γωνιακό

1—25

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεΐ 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λ'άν- 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
'ζί. Μια. επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

200 τ.μ με δόμηση 80ο)ο στον 
Πόρο. Τηλ. 284257—285168.

(Π250) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μότοσύκλέτες
YAMAHA Χ.Τ. 250 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 226569 
γραφείου και 224656 οικίας.

(Π248) I1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα­
φετερίας στο κέντρο· των Πα 
τε/Αών με τηλέφωνο. Προτά-

(Π620) 1—15

σεις μόνο σοβμρέ 
τηλ. 282298 από 
και 5—8 μ.μ.

(Π249)

Πληροφ.
-1 Π.μ·

ι hit»
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν 
Αγ. Κων)νο>υ (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤ. Ε. ΜΙΖΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρ α στ ούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Αλίκη Μιζεράκη, Μαρίνος Μιζεράκης. 
Τα αδέλφια: Ανδρέας Σαπσυντζάκης, Ιωάννα Γιαννακάκη. 
Τα εγγόνια: Μανώλης - Κίττυ, Μανώλης - Νανά.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δαμάστας ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΜΑΡΟΥΣΗ
Ιατρού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Έλλη Μαρούση.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ n
Την Κυριακή 1 Δεκιεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡ1ΟΥ ΕΜΜ. ΒΟΛΙΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)ινου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Άννα Βολιτάκη.
Τα παιδιά: Σεραφείμ και Ακριβή Λιάσκσυ, Εμμανουήλ και 
Κλειώ Βολιτάκη, Γιώργος Βολιτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 Ρ. μετρητοίς 250.000 δρχ. 
Τηλ. 237975 από 5—8 μ.μ.

(Π211) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ! αυτοκίνητ οεπιβα 
τικό MORRIS—MARINA 1300 
C.C μοντ. 77 σε πο>.ύ καλή κα 
τάσταση. Τηλ. 226930.

(.Π232) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου σε καινονργ 
γή κατάσταση. Τηλ. 287160.

01236) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τοστάδικο στο κέ 
ντρο της πόλης. Μεγάλη ευ­
καιρία. Τηλ. 288607.

(Π203) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό
βαλάντου. Πληροφ. 
761 εργάσιμες ώρες 
317 2—5 και 8—10 

(Π225)

τηλ 
και 

μ.μ.

224
233

10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
Μπαρ —Τοστ στην οδό Χρι- 
στομιχάλη 85 απέναντ ιιαπό τις 
Σχολές ΟΑΕΔ (παλαιό 'ΚΑ 
ΤΕΕ). Πληροφ. εντός.

(ΊΙ233) 1—5

ρακλείου κ. Λουκάκη, τον οποίο 
ευχαριστούμε, αναλύσαμε διεξο 
δ.κά το πρόβλημα ορίων ευθύ­
νης του φαρμακοποιού στην εκ 
τελεοη μιας συνταγής ΟΓΑ. Η κα 
τάσταση έχει φθάσει πλέον σε 
κρίσιμο σημείο, αφού από τον 
ΟΓΑ γίνονται περικοπές και επι 
βάλλονται πρόστιμα γ,α λόγους 
έξω από την ευθύνη τσυ φαρμα 
κοποιού, μα και έξω από την λο 
γική την δική μας και της σύμβα 
οης. Απλά μη αναγραφή στην 
συνταγή από το γιατρό του αρι 
θμού ταυτότητας του ή κωδι­
κού αριθμού βιβλιαρίου, οδη­
γούν τον ΟΓΑ στην περικοπή με 
γάλων ποσών από τους λογαρια 
σμούς φαρμακοποιών. Δηλ-αδή η 
παράληψη του γιατρού σε τυπι 
κά στοιχεία σημαίνει για τον 
φαρμακοποιό κόοτος δεκάδων χι 
λιόιδων δρχ., πολλές φορές. Ε­
μείς πιστεύομε ότι πρέπει να δια 
φυλαχθεί ο θεσμός αλλά μέσα σε 
πλαίσια αξιοπρέπειας και ευθύνης 
για όλους μας- 0 φαρμακοποιός 
είναι και θα μείνει ο στυλοβάτης 
της φαρμακευτικής περίθαλψης 
του λαού μας, μόνο αν προστα 
τευθεί το κύρος και η αξισπρέ 
οειά του, που σήμερα με την 
στάση αυτή του ΟΓΑ τίθεται σε 
κίνδυνο, μαζί με την ίδια του 
την επιβίωση. Κάποτε για τον 
Έλληνα φαρμακοποιό πρέπει ν’ 
αρχίσει α διάλογος με στόχο την 
εξυγείανση και θεραπεία του Ελ 
ληνικού φαρμακείου που σήμερα 
νοσεί βαριά.

ΑΦΟΡΜΕΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ
Του Πολυχρόνη Κονταξάκη

Με &: χμρ στήριο δημοσίευ-
ά το «ΠΑΤΡΙΔΑ» ο

καλό ςφίλο; κ. Κόιστας Πετρά 
ιτονλοζ κ<ιι όικοΐ-
ως, όλφίς του; συντεΛέσαντας
και εργαζομένου; 
ραθμον λειτουργία 
ωραίου πράγματι 
κού Ιδρύματα; τη

δια την εύ 
αυτού του 

φ.λανθρωπι- 
ς Ενορίας

το υΑγ. Μηνά. Επικροτώ πλή 
ιρω; τα γραφόμενα του κ. Πε 
τρόπουλου και μάλιστα θα ήθε 
/.α συμπληρωματικώ; να προσ 
θέσω τα κάτωθι:

Ιον) Πράγματι το παλαιό οί 
κημα αυτό, ανήκε εκ δωρεάς 
εις τον Άγιο Μηνά, δεν πλη 
■ρούσε όι;χως τους όρους για να 
εξυπηρετήσει αυτόν τον φιλάν 
θροεπικό σκοπό, γιαυτό το Ενο 
ριακό Συμβούλιο με πρωτεργά 
τη τον άξιο· πρωθιερέα πατέρα 
κ. Αντώνιο Παπαδημητρίου, 
ιυπεβλήβη εις κόπρυς και φρον 
τίδες μεγάλες να κατεδαφιστεί 
εκ θεμελίων το οίκημα και επ' 
αυτού να αναγερΟεί το νέο 4ό

ροφο κτίριο το σημερινό «Σπί 
Τι τη; Αγάπης».

2ον) Το φιλανθρωπικό αυτό 
ίδρυμα ,εκτός των 'άλλων' εξυ 
πηρετήσεων προ; τους ενορί­
τες (παροχή καφέ, ομιλίες, κ. 
λ.π), προσφέρει όλες τις μέρες 
τη; εβδομάδα; (τεζ.είω; δωρε 
άν) εσημβρινό εκλεκτό φαγί 
τό σε εικοσάδα ,και πλέ»ν, από
ρων της ενορίας 
εναλλάξ μιας ή
του

και 
ναι

Φιλοπτώχου 
τρόπον ώστε 
η τάξις στο

τη επιιβλέψει 
δυο κυριών 
της Ενορίας, 
η περιπο.ησις 
Ίδρυμα να εί

παραδβιγματίική. Πράγματι,
αξίζει κάθε έπαινος στον κ. 
Πρόεδρο και τα μέ/.η του Εκ 
κλησιαστικού Συμβουλίου της 
Ενορία; δια την νέαν αυτήν 
προσφοράν των σΠην Ενορία, 
ω; και εις τας κυρίας του Φι 
λοπτώχου δια τας πολυτίμους 
υπηρεσία; των σ' αυτό το χρι 
στιανικό για την Ενορία μας έ 
ργο.

Πολύχρονης Κονταξάκχις

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ NF Λ
Στη συνεστίαση του Ρ.Ο.Η 

της Πέμπτης 28)11)85 παρεβρέ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

πόντια κάτι μένει». Η φράση 
ανήκει στον συμπατριώτη του 
Τσίμερμαν, τον γνωστό Χιτλε 
ρικό της προπαγάνδας, τον 
Γκαίμπελς. Και αυτός ιμεν ετε 
ρμάτισε την ναζιστική του κα 
ριέρα εκδημήσας εις κόλασιν, 
οι. υποθήκες του όμως, έμειναν 
στη χρήση των διαφόρων Τσί 
μερμαν.

Δεν έχουμε τίποτα με τον 
γερμανικό λαό, που κ; αυτός 
ταλαιπωρήθηκε όσο και οι 'άλ 
λοι τη·ς Ευρώπης από την Χι 
Τλερική κτηνωδία. Και δεν θά 
χουμε ούτε και με ηγέτες Γερ 
μανούς, αν περιοριστούν στα 
της Γερμανίας, κι αφήσσυν ε 
μάς τουλάχΊστον ήσυχους, να 
βρούμε το δρόμο· μας. Δεν μας 
ενδιαφέρει ποιοι κρατούν τα 
ηνία της εξουσίας στη Βόννη. 
Αξιώνουμε όμως, να πάψουν 
κι αυτοί οι κύριοι, να ενδιαφέ 
ρονται για τις δικές μιας επι­
λογές. Το τί κάνουμε, και πως
νοούμε εμείς ■ασφάλεια

μας υπόθεση. Δεν πέφτει λοι 
πόν λόγος σε κανένα κύριο 
Τσίμερμαν γ α τα εσοζτερικά 
μας. Άλλωστε, στο σπίτι του 
κρεμασμένου, δεν μιλάνε για 
σκοινί, λέει μιια δική μας πα 
ροιμία. Χώρα της βία; είναι 
η Γερμανία. Μπορεί να παρι­
στάνει τον τιμητή άλλων χω 
ριών, όταν στο έδαφος της α 
νθούν όλα τα άνθη Του κακού; 
Από την Γερμανία μας ήρθαν 
πριν δεκαπέντε χρόνια, ο 
Ντρρφτ κι ο Μπασενάρυερ. Κι 
έγραψαν το αγριότερο κεφά- 
λαιό στα Ελληνικά εγκληματο 
λογικά .χρονικά. Συμπατριώτες 
τομ κυμί,ου Τσίμερμαν ήταν, 

. στη Γερμανία σπούδασαν την 
επιστφμη του εγκλήματος.

Τί θέλει λοιπόν αυτός ο κύ 
ριος από τη χώρα ιμας; Ας το 
πει παστρικά. Μετη συκοφαν­
τία, δεν κάνει τίποτα. Κι αυτό 
που του ιμένει, είναι ό όχι και 
τόσο κολακευτικός τίτλος του 
... φον συκοφάντη....

μας, είναι απόκλειστνκά δική

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

χείο θα μπει ενο μικρόψωνυ 
που είναι η αδυναμία του...

«ΕΦΤΆΞΕ ο κομήτης του 
ΧάλεΉ'», γράφει ο τύπος, που 
μας έρχεται κάθε 75 χρόνια 
και κατά μια λαϊκή δοξασία, 
φέρνει γουρσουζιά στη γη. Κά 
ποιος Ηρακλειώτης, συσχέτισε 
την εμφάνισή τσυ με τη;ν ακρί 
βεια της αγοράς. Ενας άλλος... 
φιλοκομητικός, τον απάλλαξε 
από την ευθύνη ;με το· επιχείρη· 
μα ότ ι·ο κομήτης έρχεται κάθε 
75 χρόνια, ενώ οι αυξήσεις 
δυο και τρεις φορές το χρόνο. 
Αθώος λοιπόν ο κατηγορούμε

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
χειροτεχνημάτων στην οδό Αρ 
καδίου με έργα ξυλόγλυπτα, 
ζωγραφικής, χαρακτικής κ.ά. 
το οποία έχουν κατασκευάσει 
κρατούμενοι στις φυλακές Αλι 
καρνασσού.

ΚΑΛΟΙ 
καδημίας

Σπουδαστές της Α-
Ηρακλείου

χουν ακόμα ολίγοι)
(υπάρ- 

οργάνο
σαν στα πλαίσια της Χριστια­
νικής Αγάπης προς τους εν φυ 
λακοίς ευρισκομένους, Εκθεση·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση Σταλί 
δα οικόπεδα περίπου 5000 τ.μ. 
και 1400 τ.μ. περίπου. Τηλέφ. 
0897-61344 ώρες 5—7 μ.μ.

(Π173) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
επί της οδού Καλλοινάδων 15 
σε κεντρικό σημείο του Ηρα- 
κλίνου. Πληρ. τηλ. 01-9323066

(Π28) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 811 ανατρεπόμενο επι­
σκευασμένο σε πολύ καλή κα 
τάσταση 8 τόννων μικτό, κα­
τάλληλο και για ελαιουργείο.
Τηλ. 220898—282246.

(Π201)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος 
τός 75 τ.μ. ανά όροφο 
κός σε τρεις δρόμους

1—12 
σκσλε- 
γωνια- 
και με

θη μεγάλος 
νών και ο· 
κογιώργης.

Μετά τις
τσριανος

αριθμός Ροταρια- 
ροταράκτωρ Πέτρα

ανακοινώσεις ο ρο 
γρα/ματέας διάβασε

επιστολή του Ρ-Ο. Νίκαιας με 
ευχαριστήρια δια τι ςευχές του - 
ΡΟΗ δια τα 15χρονα του, επι­
στολή Πορτογάλλου ροταρια­
νού δια της οποία; ζητούσε 
Ελληνικά γραμματόσημα, πρό-

Η ΑΞΙΟΛΟΓΗ αυτή παρ' ό 
τι μικρή έκθεση στεγάζεται σε 
κατάστημα που παραχώρησε 
δωρεάν η Χριστιανική Ενωση 
Ηρακλείου «Απόστολος Παύ­
λος» στην οδό Αρκαδίου ακρι 
βώς πίσω απ» το κτίριο' της Β 
νώσεοις. Είναι περιττό: νομίζω 
να πούμε ότι χρέος χριστιανι­
κό και κοινωνικό έχομε να συ 
νδράμωμε τη νεπιτυχία της εκ 
θέσεως αυτής για να ενισχύσω 
με οικονομικά και ηθικά τους
κρατουμένους 
των μεγάλων 
έρχονται.

εν όψει 
εορτόιν

μάλιστα 
που μας

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜΕ την αι>

σκληση του Λυκείου Ελληνλ 
δων «Σχολή γονέων» βία την 
2)12)85 στις 6.30 στην οδό Βύ
ρωνος 1 
χολόγος 
ωργίου.

Στην

όπου θα μιλήσει ο ψυ 
κ. Γεώργιος Παπαγε

συνέχεια ο Πρόεδρος

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
κ. ΖΑΦΕΙΡΑΣ 
ΘΑ ΠΡΟΕΔΡΕΥΣΕΙ 
ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
Από την συντον. επιτροπή προ 
ώθησης Ελληνικής Οικο νομίας 
ανακοινώθηκε ότι ο καθηγητής 
ικ. Γ. Ζαφείρας, που περιοδεύει 
στην Β. Ελλάδα, επικεφαλής 
κλιμακίου Επιστημόνων για 
σειρά εκόηλόισεων Οικονομι­
κής Επιμόρφωσης, θα διακόψει 
την περιοδεία του για να προ 
εδρεύσει στο 5σ Σεμινάριο Ερ 
γασιακών Σχέσεων και Στελε 
χφν, πομΉϊα γίνει στο Ηρά­
κλειο την προσεχή Παρασκευή.

Ο καθηγητής γνωστός στην 
πόλη μας από το Σεμινάριο για 
το Πενταετές Πρόγραμμα, θα 
μιλήσει για τον Συνδικαλισμό 
ως ηθικό αίτημα των εργαζο­
μένων.

ριανή διάΐ.εξη του Σββ. Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου
στην αίθουσα ομιλιών 
Χριστιανικής Ενώσεως < 
πόστολος Παύλος» ώρα 
το απόγευμα. Θέμα της 
ας θα είναι «Θρησκεία

της 
«Ο A

5.30 
ομιλί- 

ι και
κοινωνικόν έργο». Τόσο το θέ 
μα όσο και ο εισηγητής του 
προεξοφλούν μια ώρα πνευμα­
τικής χριστιανικής ανάτασης, 
την οποίαν όλοι έχομε ανά­
γκη.

Χωστής Φραγ^ύλη^

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΏΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικ. Συμβούλιο του

Συλλόγου Μυλοποταμιτών Ηρα
κ λείου 
τακτική

καλεί τα μέλη του, σε
Γενική

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΤΟ ΤΕΙ

Στο μεγάλο 
Τεχνολργικού

ΟΜΙΛΙΑ

αμφιθέατρο γρυ
Εκπαιδευτικού 1

δρύματος Ηρακλείου μίλησε 
χθες ο κ. Δ. Παπαγιανακόπου-
λο;. 
κής

πρώην πρόεδρος της Εθνι
Σπαυδαστική; Ένωση

λάδας (ΕΣΕΕ). Το Ορμα
Ελ 

που

ΠΩΛΕΙΤΑ Π.Χ. Βιοτεχνικό, 
FIAT 127 AMICO, τζιπ ενός 
έτους, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 235936 από 9—13,00.

(Π238) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 
τ.μ. στον Μιχαήλ Αρχάγγελο
Οέρισος. Τηλ. 220652.

(Π235)
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΑ καινούργια έκθεση 
κιυήτων

1—10

αυτό

ακάλυπτο χώρο. Πλησίον Ε­
σταυρωμένου. Επίσης και οικό 
πεδο από 200—400 τ.μ. στο ί 
διο μέρος. Τηλ. 250982.

(Π199) I1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διαμ­
περές 105 τ.μ. επί του 1ου ορό 
φου πολυκατοικίας οδού Δρα- 
κοντοπούλου 11. Πζ.ηροφ. τηλ 
228653 και 223024 καθημερινά 
από 10.00—14.00

στις 8)12)85 ημέρα
Συνέζ-ευση 

Κυριακή
και ώρα 10 π.μ. στην αίθουσα
του Συλλόγου Θερίσου

Θέματα της Γενικής 
λευσης θα είναι:

1) Απολογισμός του
τικού Συμβοω.ίου 
κός και Οικονομικός

(Π20Ο) 1—5

σμός 
σε).

2) 
στού.

για την διετία

Έγκριση του

1.

Διοικη
(Διοικητι- 
απολογι- 
που πέρα

απο/.ογ

ΡΗΓΑΣ CARS
Εισάγομε αώτο>κίνητα εκ του
εξωτερικού παντός τύπου σε ά 
ριστη κατάσταση Α. Χρυσοστό 
μου 28 έναντι MEDIA STROM 
τηλ. 244298

ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ιξύλινα βαρέλια 
δρύινα απ όουίσκυ. Επίσης ψδ 
καστήρες και σακκιά για ελιές
Πζ.ηροφ. έναντι Παρα­
σκευής Καμαράκι. Τηλ. 288970

^η

(Π237) 1—5
—241678.

(Π139) 1—10
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Χρυσοχοείου 

Είδη Δώρων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε 
άριστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. 2 Βιτρίινες όρθιες 
προβολής εμπορεύματος. 2 βι 
τρίνες ράφια εντο-ιχισμίένες. Γ 
βιτρίνα πάγκος εσωτερική. 1 
γραφείο μεγάλο. Πληροφ. κ.

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ τρακτέρ 
σε καλή κατάσταση ΠΩ.ΛΕΙ-
ΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 
228410 

(Π2Γ9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Τηλ.

1—5 
εκτάσε-

ς 1000 τ.μ. περίπου, γωνιακό

Μιχάλη Τηλ. 
τασΤημάτων.

(Π221)

235105 ώρες κα
εις θέση Ξ 
ιξενοδοχ,είρυ 
235680

(Π229)

ήροπόταμος έναντι 
ΕΛΕΝΑ. Τηλέχρ.

1—10

λαβών το νλόγον χαιρέτησε 
την εκ μέρους των ροταρια­
νών ιατρών Γ. Κουκουράικη, 
Μαν. Ασπραδάκη και του ιδί 
ου εθελοντικήν και ανιδιοτελή 
προσφορά των ιατρικών τους 
υπηρεσκύν προ ςτο Πτωχ.οκΌ- 
μείον της πόλης μας στον Άγ.· 
Ιωάννη.

Τέλος δε υπενθύμισε την πα 
χ-ιίγυρυκήν μετά κυριών συνε­
στίαση της επομένης Πέμπτης 
5)12)85 με ομιλητήν την ια­
τρόν Βασίλη Πουλιανάκη με 
θέμα Βελονισμός.

ΟΜΙΛΙΕΣ ΤΟΥ ΚΚΕ
ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

ανάπτυξε ο κ. Παπαγιανακόπου 
λος ήταν: «Προτάσεις για την 
έξοδο από τημ κρίση της τρίτο, 
βάθμιας Τεχνολογικής Επαγγε 
λματικής εκπαίδευσης» ..

ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ 
ΕΜΕΙΝΕ ΑΚΥΒΕΡΝΗΤΟ

ΠΡΟΧΘΕΣ στις 6 το από­
γευμα έμεινε ακυβέρνητο λό­
γω βλάβης της μηχανής του, 
στην θαλάσσια περιοχή Γου­
βών Ηρακλείου, το αλιευτικό 
«Δέσποινα», νηολογίου Ηρα­
κλείου 84, ιδκχ/τησί^, Αφών 
Ροβίθη με κυβερνήτη τον Μιχ. 
Ροβίθη, κάτοικο Σίσι Λασιθίου.

ΚΑΤΟΙΚΟΙ της 
ντίλήφθηκαν την 
Ορών φωτοβολίδων’ 
ησαν το Κεντρικό 
χείο Ηρακλείου.

περ.οχης α 
ρίψη ερι- 
και ειδοποϊ

Λιμεναρ-

ΑΜΕΣΩΣ απέπ.λευσε το πλω
τό Λ παράλληλα κι
νητοποιήθηκε αλιευτικό 
φσ; που βρισκόταν κοντά 
«Δέσποινα».

ΣΤΙΣ 7.30..TO αλιευτικό

σκά-

Αρχαιρεσίες για την ανά 
νέου Διοικητικού Συμ-

βουλίου και Εξελεγκτικής Επι 
τροπή?·

Παρακαλούνται όσα από τα 
μέ/.η του Συλλόγου, ενδιαφέρο 
νται να συμπεριληφθούν στο 
ψηφοδέλτιο του Δ.Σ. ή της Ε 
ξελεγκτικής Επιτροπής να κα- 
ταθέσουν αίτηση στα γραφεία 
του Συλλόγου μέχρι και την 
Παρασκευή 6)12)85.

Γ ια το Διοικ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Επαμ. Κόκκινος 
Ο Γ. Γραμματέας 
Νικ. Ξυλούρης

1—5

Οι τελευταίες πολιτικές εςε- 
λίξεις και τα αδιέξοδα της κυ 
βερνητικής πολιτικής, επιβεβαι­
ώνουν περίτρανα πως η MONH 
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΛΥΣΗ σήμ» 
ρα είνα η λύση που πρ^οτείνει 
το ΚΚΕ.

Με την ανάπτυξη πλατιού ε 
νωτικού λμικρύ κινήμαίρς, με
την αποφασιστική 
του ΚΚΕ. Για μια 
κρατική κυβέρνηση 
ματικής Αλλαγής.

ενίσχυση 
άλλη Δήμο 
της πραγ

Μ αυτό το περιεχόμενο άρχι 
σε και συνεχίζεται πρόγραμμα 
ομιλιών — συζήτησης της Ν.Ε 
Ηρακλείου με τους εργαζόμε 
νους σε συνοικίες και σε χωριά

Εγιναν συγκεντρώσεις στους 
Κουνάβους το Σάββατο 23)11 
και στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ την Τε 
τάρτη 27)11. Την Κυριακή 1 
Δεκέμβρη θα γίνουν συγκεντρώ 
σεις στα: Μοίρες, Κ. Ασίτές, 
Γάζι Γωνιές, Πρ. Ηλια. Δαφνές 
Ασήμι, Χουδέτσι, Χερσόνησο, 
Καστέλλ·.. Πεδιάδας, Φορτέτσα.

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΚΑΙ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ
Διάφορα κοσ ήματα και χρη 

ματικό ποσό 60.000 δρχ. έκλε 
ψαν άγνωστοι από το σπίτι 
του Γιάννη Βλαχάκη, 46 ετών, 
στην Αυγενική.

Οι δράστ®. ςεπωφελούμενοι 
την απουσία των ενοίκων, μπή 
καν στο σπίτι ιμε κλειδί που 
φυλασσόταν στην αυλή.

Προανάκριση ενεργεί το Α­
στυνομικό Τμήμα Τάξης Αγ. 
Μύρωνα.

«Μι
χάλης» ρυμούλκησε ασφαλές 
το «Δέσποινα» στο- λιμάνι Χερ 
σονήσου.

Η ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Αύριο Κυριακή 1η Δεκεμ 
βρίου στις 5.30 το απόγευμα 
στην αίθουσα ομιλιών και δια 
λέξεων της χριστιανικής Ενω 
σης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟ

ΜΕ ΜΟΤΟ
ΠΑΡΕΣΥΡΕ ΠΕΖΟ

Δίκι.κλη μοτοσυκλέτα

ΛΟΣ 
>-8ξη 
ΚΑΙ

ΠΑΥΛΟΣ» θα δοθεί διά 
υε Θέμα: «ΘΡΗΣΚΕΙΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΝ ΕΡΓΟ»,

που
οδηγούσε ο Μιχ. Γραφανάκης 
του Αλ. παρέσυρε και κτύπη 
σε ελαφρά τον πεζό Βαριανάκη 

’Κώστα του Εμμ. 40 χρόνων. 
Το περιστατικό σινέβη χθες 
το απόγευμα στην πλατεία Κύ 
πρου. Το θύμα μεταφέρθηκε 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
με 'αυτοκίνητο της Πυροσβε­
στικής.

και με ομιλητή τον Σεβασμιώ 
τοτον Αρχιεπίσκοπον Κοήτης 
κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΝ. Η είσοδος 
ελεύθερη.

ΜΙΚΡΗ ΚΛΕΙΣΤΗΚΕ 
ΣΤΟ ΜΠΑΝΙΟ

Για λίγη ώρα έμε.ν: 
βισμένη στο μπάνιο ι

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκράτιο Βενιζέλεισ 

και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
μείο <

Προκηρύσσει
Επαναληπτικό δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορέμ ποι, θα γί

κλω 
σπι-

τιού της, στο οποίο η βρύση ή 
ταν ανοιχτή η ιικρή Ξ:/.οί ρη 
Αγάπη 3 χρόνων. Οι δικοί της 
που δει' ήξεραν πω<: να «ντ - 
δράσουν ειδοποίησαν την Πυ­
ροσβεστική άνδρες της οποία; 
αφού χρησιμοποίησαν σκά .α 
μπήκαν από τον φεγγίτη και ε 
λειΓέ|'ωσαν> την μικρή έντρο 
μη Αγάπη. Το περιστατικό συ 
νέβη χθες το απόγευμα στην 
οδό Ανάγεννήσεω; 8 (Ρομαν-

Δευτέρα 
γραφεία

16 Δεκεμβρίου ηυέρα 
και ό>ρα Ί α.μ. στα 
το Νοσοκουείου για

την ανάδειξη για το έτος 1986 
τακτικού προμηΟή τή ορθοπεδι
κων σι : 
των για 
σμένοί ς

οι

< ■., ών και μηχανημά- 
τοι - ασίέιείς ασφαλι
το·. ΟΓΑ. 
;σσότ·’ρες 

δ αφερό ·ε
να απει θύ\ ονται 
Πρςμη(ε·.ώ'.’ του

; πζ.ηροφορι 
ΛΌΐ μποροίτ'
στο γραφείο

εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Μάνης Φι σγκιαδουλάκης
1—61—5



■ ΠΑΤΡΙΓ.

300 κάτοικοι τοϋ Σκαλανίου

/«ΙΟΙ» Μ MUN ΠΕΡίΣΙΙ
Από τρακόσιους κατοίκους 
του χωριού Σκα/.άντ μας 
στάλθηκε η παρακάτιο επι 
στολή η -οποία απευθύνε­
ται προς τον Νομάρχη κ. 
Λουκάκη.

Αξιότιμε κ. Νομάρχη
ΔιμιχαρτιρόμασίΓε με »<άθε 

αγανάκτηση για τον φοβερόν 
εμπαιγμό μας τόσους μήνες, 
και για την σκανδαλ.ώδπ και ύ 
ποπτη επιμονή ορισμένων...να 
περάσουν ένα μεγάλο και θορυ 
βώδη. δρόμο μέσα από το χω­
ριό μας με πολύ ολέθριες συ. 
νέπειες εναντίον μας. Δεν θα 
παραδεχθούμε και δεν θα ανε­
χθούμε ποτέ την κατάσταση

αυτή. Ο δρόμος μπορεί να πε 
ράσει άνετα χωρίς να υποβαθ 
μιστει, σε κάποια απόσταση α 
πό το χωριό, όπως άλλωστε, 
έχει προταθεί από τον έμπειρο 
μελετητή του έργου μηχανικό 
κ. Μαυροκουκουλάκη και επι- 
βά/.λεται ακόμη από την’ ισχύ 
ουσα νομοθεσία (ΠΔ)ΦΕΚ 181 
Δ της 3-5-85). Γνωρίζετε ίσως 
την υπόθεση... Είναι τίμισν 
και δίκαιον να επεμβείτε αμέ­
σως για vq αποτρέψετε το σκά 
ν6α/Μ και για να γλιτώσετε 
το Δημόσιο από αλόγιστες δα 
πάνες -και σπατάλες.

Με εκτίμηση
Οι κάτοικοι Σκάλανίου 

Ακολσυθϋον 300 υπογραφές

Από τον χΕιο νή μρχομωσιι των 19 υπαλλήλων του Λ.Τ.Η. Δεξιά 
διακρίνεται c Πρόεδρος του κ. Μανόλης Βασιλάκης.

Χδές τό μεσημέρι 

ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ ΩΣ ΜΟΝΙΜΟΙ 
19 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ TOY AIM. ΤΑΜΕΙΟΥ

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ 

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ. ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΛ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ

^θές Σήμερα Αυρ10

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ με επιτυχία η ατομική έκθεση ζωγραφιΚής γ 
γνωστής ζωγράφου Ελιάνας Ναούμ στη νκαλερί «Ζυγός» (λ. 
Ικάρου 69). Τα έργα της Ναούμ είνοΓπροσωπογραφίες, νεκρές 'Ρ

Μέ άγορανομική διάταξη

KMOPIillIMN Ji JKOIIIIJIM 
ΙΜ ΙΜΙβΙΡΙΙΜ V

Με την αριθ. 22)28-11-1985 
■Αγορανομική Διάταξη της No 
μαρχίας Ηρακλείου που ισχύει 
στην περιφέρεια του Νομού Η 

ίρακλείου από 2-12-1'985 καθο­
ρίστηκαν τα ποσοστά Το>ν ®κ 
θλιπτικών δικαιωμάτων των β 
λαιουργείων για την έκθλιψη 
ελαιοκάρπου ως εξής:

Γ) ’Κατά την άλεση- ελαιοκά 
ρπου ποικιλίας χονδρολιάς πο 
σοστό α) 7ο)ο όταν η ελαιοπυ 
.ρήνα παραμένει στο ελαιουρ­
γείο β) 9,5ο)ο όταν η ελαιοπυ

ρήνα παραλατβάνεται από τον 
παραγωγό.

2. Κατά την άλεση ελαιο-κά 
ρπου ποικιλία ςλιανολιάς ποσο 
στό α) 8ο)ο όταν η ελαιοπυρή 
να παραμένει στο ελαιουργείο 
β) 10ο)ο όταν η ελαιοπυρήνα 
παρ'άλαμβάνεται από τον πα-ρα 
γωγό.

Τα έξοδα μεταφοράς, του ε 
λανοκάρπου στο ελαίουργεΐά 
και του παραγωμένου .λαδιιού 
στην αποθήκη του παραγωγού 
βαρύνουν το ελαιουργείο.

Οριστικό τέλος πήρε χθες η 
αγωνία 19 υπαλλήλων του Λιμέ 
νικού Ταμείου Ηρακλείου που ερ 
γάζονταν με σύμβαση. Χθες το 
μεσημέρι ορκίσθηκαν σαν μόνι­
μοί υπάλληλοι του ΛΤΗ σύμφω 
να με το νόμο 1476)84.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τουλά 
χιστον οι μισοί απ’ τους ορκι- 
σθέντες δούλευαν περισσότερα 
από εννέα χρόνια έχοντας συνε 
χώς το άγχος αν θα γίνουν μόνι 
μοι.

Αξίζουν να σημειωθούν οι πε 
ριπτώσεις του ναυπηγοξυλουρ- 
γού Ηλιο Πετεινού που την 1η 
Δεκεμβρίου θ:α συμπλήρωνε 23 
χρόνια χωρίς να γίνει μόνιμος 
καθώς και του καθαριστή Μανό 
λη Παπαδάικη που σε ένα ..μήνα 
θα συμπλήρωνε -κι αυτός 23 χρό 
νι-α!

Στην τελετή ορκομωσίας παρα 
βρέθηκαν, ο Πρόεδρος του Λιμέ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υστερα από το βαρύ πλήγμα που μας βρήκε με το θάνα 

το της συζύγου και μητέρας μας
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ

Θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσομε και δ.-α του 
Τύπου τους Δ)ντές της Α' Παθολογικής Κλινικής του IΚΑ 
κ. Τσαπάρα Ν. και Ζερβάκιη Ν. κ-αθώς και τους γιατρούς κ. 
Παπαδαχη Αλ., Αγνελιδάκη Κυρ.. Τσανκαράχη Κων)νο, Κου 
βίδη Ευάγγ,, Σαρρή Βασίλ. και Παπαδάικη Μόνθο για την 
συμ-.αράιοταση και βοήθεια που μας πρόσφεραν καθ’ όλη 
τη διάρκεια της ασθενεί-ας της.

Επίσης ευχαριστούμε τις αδελφές νοσοκόμες και γενικά 
όλο το προσωπικό του θεραπευτηρίου ΙΚΑ για την αγάπη 
και στοργή τους.

Καθώς, και όλους τους συγγενείς και φίλους που σε όλη 
την περίοδο βρέθηκαν κοντά μας και μας συμπαραστάθηκαν 
τις δύσκολες αυτές ώρες.

Τέλος ευχαριστούμε τους ιερείς και όλους εκείνους που 
-Πόρσ^ολούθησαν την κηδεία της αγαπημένης μας Δέσποινας

Ο σύζυγος: I. Μαρκάκης.
Τα παιδιά: Μ χάλης - Ευγενία.

ΦΩΤΙΑ
ΣΕ ΨΗΣΤΑΡΙΑ
Φωτιά -εκδηλώθηκε χθες το ια 

πόγει.-μα στην Ψησταριά τα-βέ 
ρνας που διατηρεί στην Λ. 
Κνωσού 93 ο Μαργαρ-ιτάκης 
.Γεώργιος του Είμμ. Η φωτιά 
σ'βύστηκε χάρις την έγκαιρη, 
επέμβαση του ιδιοκτήτη χωρίς 
να χρειαστεί να επέμβει η Πυ. 
ροσβεστική.

νικοίι Ταμείου κ. Μαν. Βασιλά- 
] κης, ο Κεντρ. Λιμενάρχης κ. Μερ 

κούρης Φουρτούνας, ο Αντιδή- 
μαρχος κ. Bay. Ρομπογιαννάκης 
κ.ά.

Τους μονιμοποιη&έντες υπαλ­
λήλους καλωσόρισε ο Πρόεδρος 
του ΛΤΗ κ. Βασιλάκης και τρεις 
μόνιμοι υπάλληλοι.

Οι υπάλληλοι που μονιμοποι­
ούνται και τα χρόνια που ερ/ό 
ζονται-είναι:

Οι Εργοδηγοί, Αριστείδης Κορ 
νηλάκης (9,5 χρόνια), Μήνας Λε 
μονάικης (9,5 χρόνια), Αθηνά Ψυ 
χαράκη (9,5 χρόνια).

Οι καθαριστές, Μανόλης Παπα 
δάκης (23), Μανόλης Λαδουκ'ά- 
κης (14,5), Αλέκος Παπαματθαι 
ίάκης (14,5) Αργυρώ Αξιωτάκη 
(10).

Ο Κηπουρός Μιχόλης Μαβιού 
δάκης (15). Οι Σημειωτές Νίκος 
Καραγιαννάκης (13,5), Στέλιος 
Λιναρδίάκης - Σενετάκης (11,5), 
Χαράλαμπος Κονταξάκης (5), Μι 
χάλης Χρονσκης (2,5).

Οι υδραυλικοί, Νίκος Στακά- 
κης (8) και Βασίλης Ζαχαριουδά 
κης (5).

Οι χειριστές ΜΠχανημάΤων, 
Σταύρος Σωπασουδάκης (9), Ευ 
στράτιος Βροντής (6), Χαράλαμ 
πος Σπυριδάικης (6), Τριαντάφυλ 
λος Ζερ'βακάκης (2,5).

Ο Ναυπηγοξυλουργός Ηλίας 
Πετεινός (23 χρόνια).

Το θέμα της μελέτης ίων 
. προκαταρκτικών εργασιών για 
την κατασκευή εργοστασίου λι 
πασματοποίησης καθώς και τον 
τρόπο εκτέλεσης του έργου και 
διάθεση της σχετικής πίστωσης 
πρόκειται να συζητήσει το Δη 
μοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου 
κατά την προσεχή του τακτική 
συνεδρίαση, την Τρίτη 3 Δεκε 
μβρίου.
Αλλα θέματα που θα συζητήση 

-το ΔΣ.
Ανακοινώσεις — Αναφορές 

—Αιτήσεις.
Ορισμός εκπροσούπου του Δή 

μου στην επιτροπή για την με 
λύτη οδικών τροχαίων άτυχη 
-μάτων^ της περιοχής μας και γι 
α τη λήψη των καταλληλ^ον 
μέτρων.

— Εξέταση αιτήσης της Χα 
ρίκλειας συζ. Ευαγγ. Παπαδά 
κη σχετικά με την υπ αριθμ 
308)1985 -αποφ. Δημοτ. Συμβου 
λίου.

— Συζήτηση αίτησης της Ε 
νωσης ^ενοδοχων Ηρακλείου 
γύρω από το 'θέιμα της επέκτα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Μη γεναμένης απαρτίας κα 
λούνται ®κ νέου τα μέλη του 
ΕΠ Συν)σμοή Ηρακλείου «Το 
ΚΑΣΤΡΟ» σε Γενική Συνέλευ 
ση στις 1)12)85 ημέρα Κυρία 
κή και ώρα 10 π.μ. στα γράφει 
α του Συνεταιρισμού για συζή 
τηση και λήψη αποφάσεως στα 
παρακάτω θέματα της ημερήσι 
ας διάταξης:

1) Συγχώνευση του Συν)σ- 
μου μας με τους συν)σμούς του 
Δήμου Ηρακλείου.

2) Περί εγκρϊσεως Ισολογισ 
μού χρήσεώς 1985 και λογοδο 
σία το υΣυμβουλίου και απαλ 
λαγή ευθυνών του Συμβουλίου.

■ 3. Ανακοίνωση έκθεσης Γένι

σης του εργοστασίου της ΔΕΗ 
στα Λινοπεράματα.

— Εγκριση 1ου συγκρ. πίνα 
κο εργασιών τουέργου «αποπε 
ράτωση αποδυτηρίων Γυμνασ 
τηρίου Εργοτέλη».

Παράταση προθεσμίας έρ­
γου «Κάλυψη ρέματος Μπείτε 
βή Χρυσσπηγή τμήμα I».

— Τρόπος προμήθειας σκύρο 
δέματος.

— Τρόπος προμήθειας μοτο­
ποδηλάτων — ραδιοτηλεφόΛων 
και ψήφιση πιστώσεως.

— Μετατόπιση περιπτέρου.
— Τοποθέτηση περίπτέρω·/.
— Μελέτη «Διαμόρφωση χώ 

ρου πρασίνου στη Λεωφ. Ν. 
Πλαστήρα (έμπροσθεν Πανανεί 
ου).

— Τρόπος εκτέλεσης του έ 
ργου «Συντήρηση και επισκευή 
κτιρίου αποθήκης στα Νεώρια»

— Καταβολή αποζημιώσεως 
στη Δέσποινα Χα Γεωργ. Πα 
πατσαρά.

— Εγκριση διάθεσης πίστα» 
σης για πληρωμή υποχρεώσεων 
Δήμου έτους 1984.

—'Ασφάλιση της δημοτικής 
Βικελαίας βιβλιοθήκης για το 
1986.

— Εγκριση πληρωμής δαπά 
νης δεξιώσεώς.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-11-1985

Ν. Υόρκης 147,471 151,983
Δ. Γερμανίας 58'243ι 60,017
Παρίσι 19,0196 19,-678
Λονδίνου 217,402 224024
ιΕλβετίας 70,594 72,744
Ολλανδίας 51,808- 5-3,386
Ιταλίας 8,320 8,870
Δανίας 16,068 16,558
Αυστρίας 8-,287 8,539
Σουηδίας; Γ9μ246 19,832
Νορβηγίας 18,810- 19,950

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ»

κού Ελέγχου.
Λόγω της σπουδαιότητας 

‘θεμάτα>ν τταρακαλουνται 
τα ιμέλη να παρευρεθούν.

Εκ του Συμιβουλίου 
Ο πρόεδρος 
Μανόλης Σαββάκης

TCOV 
όλα

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

> Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών άτι 
, γιά νά έκτελεστούν άπαραϊτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
ί θά γίνει διακοπή τοϋ ηλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

J ΔΕΥΤΕΡΑ 2-12-85
J 1. Από C8.00 μέχρι 09.00 και 15.00 μέχρι 16.00 στις περιο- 
> χές Ατσαλένιο — Άνω Μασταμπά — Σινάνη — Χριυισο 
> βαλάντου — Σώπατα — Μπεντεβή — Αριφάκη Μετόχι 

Βαθυ.τετρου και Λεωφ. Παπαναστασίου:
; 2. Από 08.00 μέχρι 16.00 περιοχές Παλαιού Ατσαλένιου — 
‘ Γήπεδο ΠΟΑ και οδοί Παρθενίου ΚέλαΤδή — Πολυξίγκη 
• — Σκλαβοκάμπου και Μεγάλου Αλεξάνδρου.
> 3. Από 09.30 μέχοι 11.00 στα χωριά: Μάρθα — Καραβά- 
, δα — Μέση — Άνω, Κάίτω Βιάννο — Λουτράκι — Χόν­

δρος — Κερατόκαμπος — Καστρί — Δέρματος και Τσού
J τσουρας,
; ΤΡΙΤΗ 3-12-85
( 1. Ατό 08.00 μέχρι 09.00 και 14,30 μέχρι 15,30 στα χωριά:
> Αγ-ο Σύλλα — Τσαγιχαράκη — Προφήτης Ηλίας — Κυ-
, παρσι — Γοφυράκια — Γούρνες — Σταυ-ράκια — Βού 
J τες — Πετροκέφαλο — Πενταμόδι — Κιθαρίδα — Σάρ- 
ί Κρουοοώνας — Άγιος Μύθων — Πυργού __Ά-
- νω, Κάτω Ασίτες καθώς στις περιοχές ΟΑΕΔ — Α-η Γιάν- 
> νης Χωστός Φοινικιά — Μαλάδες.

Επ.αης οτα χωριά Μοχός — Κράσι — Άνω, Κάτω Κερά 
— Γωνιές — Αβδού — Ποταμιές. Καθώς στα χωριό Ορο- 
πεδ.ου Λασιθίου — Καστελλίοιυ Πεδιάδας και εγκαταστά 
σεις Αεροδρομίου.

2. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί Καστοριάς — Κασταμονϊ- 
τσας — Εμπεδοκλή και Θερμοπυλών.

3. Από 03.00 μέχρι 15.30 στις περιοχές Εσταυρωμένος — 
Ακαδημία και ΤΕΙ.

4. Από 12.00 μέχρι 14.00 περιοχές Μαρινάικη —ΑΘΗΝΑ — 
^.ΕΚΤΕ Λ με.,α — Α-εντομ-ωτήοιο και λεωφ. Ικάρου από 
πλατείες ΕλευΒερίας μέχρι οδός Γραυμου μετά παρόδων.

ΤΕΤΑΡΤΗ 4-12-85
1. Ara C8.00 μέχρι 09.00 οδοί Πυράνθου — Τάρρας — 

Χα? κτδώνοζ — Ηλίικτροζ.
2. /πό 08.00 μέχρι 11.00 ηερ.οχή Εργατικών Κατοικιών 

Μπεντειβή.
3. Απο 08.00 μέχρι 16.00 σ· τμήμα υπεραστικής γραμμής 

15.000 βολτ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΜΑΛΛΙΩΝ από Γούρνες μέ­
χρι διακλάδωση π,ρος Αβδού που περιλαμβάνει τα χωριά: 
Κάτω Γούβες — Γούβες — Καλό Χωριό — Κόξαρη — 
Χαρασσό — Σκοτεινό — Βο-ρίτσι — Ανάληψη — περιο­
χή Αγγισσαρά καθώς σε όλα τα ξενοδοχεία — αρδευτι­
κό και ελαιουργεία των παραπάνω περιοχών

ΠΕΜΠΤΗ 5-12-85
1. Απο 08.00 μέχρι 09.C0 και 13.30 μέχρι 14.30 στην οδό 

Δ τπς ΒιουΓχανικής Ζώνης που περιλαμβάνει τα Εργο- 
στσσια ΑΚΕΚ — ΕΒΙΠ — Νικολετάκη και Μιχαλάκη.

2. Απο 08.00 μέχρι 14.30 στο υπόλοιπο τμήμα της οδού Δ 
της Βιομηχανικής Ζώνης που περιλαμβάνει τα Εργοστά- 
όια Βσσιλάκη και Μπερνιέ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6-12-85
1. Απο 08.00 μέχρι 13.00 στην οδό I της Βιομηχανικής Ζώ­

νης που περιλαμβάνει τα εργοστάσια: ΦΕΛΙΖΟΛ και πα­
γωτό Κερα-μυδά.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθει πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

Γι ούτό τό λόγο οί ήλεκτρικές ίγκαταστάσεις κα) τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχε: σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Κ

Δ.Ι.Η. — ΠΒΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ 

ΖΑΚΕΤΤΕΣ — ΦΟΡΕΜΑΤΑ 

Στρατηγού Πεζανού 4 — Ηράκλειο. 
(Απέναντι από την πλατεία με τους ευκαλύπτους)

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΚΝΩΣΟΣ» 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ — Τηλ.: 282848
Για όμορφες βραδιές στο γνωστό σας περιβάλλον 

με τους:
ΚΩΣΤΑ ΔΟΥΚΑ — ΣΤΕΛΛΑ

(τραγούδι)
Στο πιάνο

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ
Και όπως πάντα, το πρόγραμμα επιμελείται

Ο ΑΛΕΞΗΣ.

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

Αξίζει τον κόπο να δείτε το νέο μας μοντέλο.

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 1 - 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 221-181 — 235-787.
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ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ρ I A Κ Ο Σ»
Δημοκρατίας 45

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι επαναλειτουργεϊ
την Κυριακή 1η Δεκεμβρίου.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500
(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ.: 251001 — 251002 — 251003 — 250-018
Το Κράτος στην προσπάθειά του να περιορίσει 

τον φόρο αίματος από τροχαία ατυχήματα 
δημιούργησε

ΤΑ Κ.Τ.Ε.Ο
Εμείς σκοπεύοντας τον ίδιο στόχο 

δημιουργήσαμε την

που μπορεί με τα τέλεια ηλεκτρονικά μηχανήμα­
τα της και το άριστα εκπαιδευμένο προσωπικό 
της ΝΑ ΔΙΑΓΝΩΣΕΙ, μόνον με 1.000 Δρχ., υπεύ­
θυνα και με σιγουριά, κάθε μηχανική βλάβη του 
αυτ)νήτου σας και να σας οδηγήσει στην επι­
σκευή της που θα σώσει σε μια δύσκολη στιγμή 
την ζωή σας και την ζωή των συνανθρώπων σας.

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.
Β

σεις, τοπία, ϋαλασσογραφ.ες. ελεύθερες συνθέσεις και θέματα 
παρμένα από το Κρητικό χωριά. Η έκθεση θα μείνει ανοικτή 
τις 6 Δεκεμβρίου.

30

ΤΡΑΠΕΖΑ αίματος δημιούργησε ο Όμιλος Μπάουλιγκ Ηρα 
κλείου. Ήδη χ6ες στις εγκαταστάσεις ταυ «Κάντια Μπόουλιγκ» 

μέλη του Ομίλου έδωσαν το πρώτο αίμα της τράπεζας Πρα 
.- ... .............

Υματιικα- αξεπαινη η πρωτοβουλία, αυτή που αποδεικνύει ότι 0 α. 
θλητής είναι πάνω -απ'όλα Άνθρωπος. Αξίζουν συγχαρητήρια 
στον Όμιλο γι’ αυτή του την πρωτοβουλία. Στο κλισέ, στιγμιό­
τυπο απ’ τη χθεσινή αιμιοδ-οσία.

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σίυινάδ'ελφε, σε καλούμε σε έκ- 
τακτη γενική συνέλευση στις 
2-12-85 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
5 μ.μ. στα γραφεία του Σωματεί 
ου μας με θέματα ημερήσιας διά 
τάξης:

1) Έγκριση πρό'υ'πολο-γισμόύ 
χρήσεως 1986.

2) Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Λόγω της σοβαρότητος των θε 

μάτων η παρουσία σου κρίνετ.αι 
-απαιραίτητη.

Από το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γ. Πλεμρίδης
Ο Πεν. Γραμματέας
Μ. Παραβολιάσης

1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούμε τα μέλη μας στην 
ετήσια τακτική Γενική Συνέλευ 
ση την Κυριακή 1)12)85 στο 
ΕΚΗ ώρ<α ΙΟπ.μ. με Θέματα:

— Διοικητικός και οικονομι­
κός απολογισμός.

— Προγραμματισμός Δράσης 
έτους 1986

— Διαγραφές μελών
— Διάφορες ανακοινώσεις

ΤΟ Δ.Σ.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο, τσυ 

Δικηγορικού Γριαφείου
ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ 

άλλαξε, και έγινε 
22-60-60

1—10

699 ΠΑΠ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 699 ΠΑΠ διακηρ-ύσσει 
πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με σφραγισμένες προσφο 
ρές και έκπτωση επί τοις εκ-α 
τό την 11η του μηνός Δεκεμ­
βρίου 1985 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα- 11.00 στο Στρατόπεδο «Α 
ΝΔΡΟΥΛΑΚΗ» που Ιεδρ-εύει 
στο Ξηρόικαμπο Αγ. Γαλήνης 
Ρεθόμνου για την ανάδειξη, ε 
ργολάβο-υ αγοράς -υλικών και 
κατασκβυής εγκαταστάσεως υ- 
δρεύσεως Στρατοπέδου προύπσ 
λογισμού επτακοσίων χιλιάδων 
διαικοσίων εβδομήντια- δίύο 
(700.272) δρχ. που «φορά το 
πρώτο μέρος του έργου. Ο δια 
γωνισμός -υπόκειται στην έγκρι 
ση του Δ-ιοικητοϋ της Μονάδας 
Δεκτοί στο διαγωνισμό Εργο 
λά'βοι Α Τάξεως και εμπέιρο 
τέχνες. Εγγύηση συμμετοχής 
στο διαγωνισμό δρ. δέκα τέσ 
σερις χιλιάδες (14.000). Μελέ 
τη και πληροφορίες στην 699 
ΠΑΠ όλες τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες. Τα έξοδα δηιμοσι 
εύσεως της παροΰσης διακ-ηρ-ϋ 
ξεως βαρύνουν τον τελευταίο 
μειοδότη.

ΣΤΓ 1011, 29-11-85
Ο Διοικητής

Η ΚΟΙΝΩΝΙίΚ-Η αδικία στα σκαλοπάτια του Μεγάρου της Δι 
καιοσώνης... Η γριά - ζητιάνα καθισμένη στα σκαλιά του Δικαστι

-κού Μεγάρου, εκλιπαρεί για ένα κομμάτι ψωιμί. Άραγε, γι' αυτή 
δεν μπορεί να βρεθεί μια σταλιά δικαιοσύνη; Τί παραστατική 
εικόνα στ' αλήθεια. Και πόσο πρέπει να μας κάνει όλους να προ- 
βλημιατιστούιμιε.

ΣΤΟ Ηράκλειο βρίσκεται για διακοπές υποθέτει η στήλη, ο 
πρώην Διοικητής της Ασφάλειας Αττικής κ. Μποσινάκης. Τον σκλή 
ρό, κατά γενική ομολογία, αξιωματικό, που πρόσφατα τέηθκ-ε σε

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μ,ας σύζυγο, αδελφό και θείο

ΤΑΒΕΡΝΑ

δ αθεσιμσΤητα με αφορμή τις έρευνες για τα γεγονότα του Πο 
λύτεχνεισυ, αποθανάτισε ο- φακός μου να θαυμάζει τα σκηνικά 
ταυ ΟΘΕΛΟΥ στο Λιμάνι. Διακρίνεται στο κέντρο του κλισέ της 
φωτογραφίας να δείχνει ενδιαφέρον για κάτι που του δείχνει συ 
νοδός του. Τί να του δείχνει, όμως;

ΝΙΚΟΛΑΟ ΕΜΜ. ΚΑΤΣΑΛΟ 
Συνταξιούχο

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Σάββατο 30 Νοέμβρη 85 και 
ώρα 3 από το σπίτι μας οδός Ζουδιανού 14. Η κηδεία του 
θα ψαλεί εις τον Μητροπολιτιικίό Ναό του Ay. Μηνά.
Η γυναίκα του: Ουρανία.
Τα αδέλφια, τα ανήωια.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές εις την απέναντι του νεκροτα 
φεί-ου αίθουσα δεξιώσεων.

« ΔΙΟΝΥΣΟΣ »
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Μαζί σας κάθε βράδυ, 

συντροφιά με όμορφα καινούργια και παλιά τρα­
γούδια, με κιθάρα και μπουζούκι.

Στις τιμές καμμιά επιβάρυνση.

Ρεζερβέ: 286191.

Δ)νση:
ΝΙΚΟΣ ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αγαπημένες μας,
Πιστεύομε ότι και εφέτος με την ίδια αγάπη θα 

βρεθητε κοντά μας στις 2 του Δεκέμβρη, ημέ 

υ^-Χδ Κα' ώρα 5~9’3°· Ξενοδο­χείο «_ΕΝΙΑ» για ενα ευχάριστο απόγευμα.

Με εκτίμηση
Η Εφορία του Τμήματος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
Η ομάδα επικοινωνίας και συνεργασίας Ελληνί 

όων Οδηγών, καλεί όλα τα παλαιό μέλη του σώ­
ματος να βρεθούν στην συγκέντρωσή μας 
την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 1985 ώρα 5,30', στο 
σπιτάκι οδού Μποφώρ (δίπλα στο Χημείο).

Σκοπός η εγγραφή τους στην ομάδα μας για μια
στενότερη επαφή και συντροφιά.

Η Ομάδα Επικοινωνίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
unvRTDia?o0RT 2000 Rs γνήσι° (μακρυμούρικο) 

τηη λ φ°Ρ· ΙΠΠ0' 8 (με 2 αχανές) πολλά εξ- rpa. Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος. Τηλ. 236988


